

ONLINE PROGRAM

# PSZICHIÁTRIA

A VILÁGJÁRVÁNY IDEJÉN ÉS **UTÁNA**

MPT XXIV. Vándorgyűlés  
**2021. június 9-12.**

## Kedves Kollégák!

Pszichiáterként életünk része jó ideje már, hogy januárban összegyűlünk valahol az országban és bemutatjuk az elmúlt évben végzett munkánkat, hazai és nemzetközi új tudományos eredményekről tájékozódunk, szakmai kérdéseket vitatunk meg és nem utolsósorban együtt vagyunk, beszélgetünk pár napig. Olyan már történt, különleges esemény miatt, hogy januárban nem találkozunk, de akkor is az év egy másik hónapjában megrendeztük a szokásos évi konferenciánkat és együtt töltöttünk pár napot. Most annyira különleges lett a világunk, hogy nem csak hogy később találkozunk, de nem is tudunk a szokásos módon együtt lenni. Először a Magyar Pszichiátriai Társaság történetében a virtuális térben fogunk találkozni a Vándorgyűlésünkön. Mindez a világjárvány miatt történik így, mely az előző évünk nagy részében életünk része lett, és aminek a végét még nem is látjuk. A világjárvány mindenkit érint, gyermeket és felnőttet, pszichiátert és páciensét, mindannyian együtt vagyunk ebben a helyzetben, közösen élünk át nap-mint-nap új kihívásokat munkánk és szabadidőnk során, és csak együtt tudunk ebben a nehéz időszakból kijönni.

Reflektálva élethelyzetünkre az idei, XXIV. MPT Vándorgyűlésünknek a „Pszichiátia a világjárvány idején és utána” címet adtuk, mely virtuális formában kerül megrendezésre 2021. június 9-12. között.

Annak ellenére, hogy az idén nem tudunk az előadások alatt egymás mellett ülni, a szünetekben és az esti programok közben beszélgetni, mégis nagyon szeretnénk egy emberi kapcsolódásokat is lehetővé tevő, szakmailag magas színvonalú, tartalmas MPT vándorgyűlést rendezni.

Ezen a szokatlan formájú MPT konferencián ugyanúgy lesznek plenáris előadások meghívott előadókkal, szimpóziumok, kerekasztalok és poszterbemutatók is. Beszélgetéseinknek is szeretnénk virtuális teret biztosítani. Előnyeként pedig ennek a nem előnyös helyzetnek azt tudjuk mondani, hogy minden előadás elérhető lesz a kongresszus után is három hónapig, így a regisztrált résztvevők akár több, eredetileg párhuzamos programot, sőt az egész konferenciát is megnézhetik, meghallgathatják.

A kongresszus fő témájának a jelen és a jövő legfontosabb kérdését, a COVID-19 járványt, ennek pszichiátriai és pszichológiai hatásait és következményeit választottuk. Az elmúlt hónapokban életünket alapvetően megváltoztatta ez a világméretű pandémia, melynek egészségügyi, gazdasági, és társadalmi hatásai egyelőre szinte felbecsülhetetlenek. Egyre több adat bizonyítja, hogy a járvány elhúzódó mentálhigiénés hatásokkal bír, mely jelentős feladat elé állítja a pszichiátriai és mentálhigiénés ellátó rendszereket. Vándorgyűlésünk teret és lehetőséget kíván adni ennek a komplex kérdéskörnek a megbeszélésére, a közös gondolkodásra és az együttműködésre annak érdekében, hogy fel tudjunk készülni az előttünk álló szerteágazó feladatokra. Így a vándorgyűlés megszokott témái mellett előtérbe kerülnek a járvánnyal kapcsolatos kérdések: mint például a pandémia általános és specifikus mentálhigiénés következményei, és ezek ellátásának kihívásai; hogyan változtatja meg a pszichiátia helyzetét és az akut ellátás, valamint a gondozás működését; mit tehetünk a hatékony prevenció és az eredményes rehabilitáció érdekében; hogyan alkalmazhatjuk a telemedicinás, telepszichiátriai/pszichoterápiás módszereket, melyek ennek a legfontosabb szakmai, ellátásszervezési, technikai, finanszírozási, jogi feltételei, valamint betegbiztonsági és betegelégedettségi szempontjai.

Erre az MPT vándorgyűlésre szeretnénk Önöket/Benneteket sok szeretettel elhívni!

### Balázs Judit

MPT elnök,  
a Vándorgyűlés elnöke

### Unoka Zsolt

MPT főtitkár,  
a Szervező Bizottság elnöke

### Osváth Péter

MPT alelnök,  
a Tudományos Bizottság elnöke

# VÉDNÖKÖK

**Prof. Dr. Horváth Ildikó**

EMMI Egészségügyért Felelős Államtitkár

**Prof. Dr. Altorjay István**

MOTESZ elnök

**Dr. Kincses Gyula**

MOK elnök

# PARTNEREINK



# Általános Információ

**Honlap** 

[www.mptpszichiatra.hu/mpt2021](http://www.mptpszichiatra.hu/mpt2021)

A rendezvény nyelve magyar, lebonyolítására egy interaktív online felületen kerül sor. A rendezvény online jellege miatt a részvételhez nélkülözhetetlen a minimális technikai feltételek megléte. A sikeres jelentkezés feltétele ennek elfogadása az online regisztráció során. A regisztráció és az absztraktok benyújtása a megszokott módon, az MPT honlapján keresztül a vándorgyűlés honlapján történik.

**Kredit pontok**

A Vándorgyűlésen való részvételért a szakorvosok és klinikai pszichológusok 50 kredit pontot kaphatnak. A pontok megszerzésének egyik feltétele a programokon való részvétel. A programokra történő résztvevői bejelentkezést a Rentit rendszere automatikusan figyeli. A másik feltétel egy vizsgateszt kitöltése, amelyet a vándorgyűlés zárónapjától 2021. június 30-ig kell megtenni, hogy a kreditpontok érvényesíthetők legyenek.

## Részvételi díjak

A részvételi díjakat az alábbi táblázat tartalmazza. 

### A regisztráció az orvos- és pszichológushallgatóknak, illetve a 70 év feletti MPT tagoknak ingyenes.

Absztrakt beadási, kedvezményes részvételi díj befizetési határidő:

**2021. március 22.**

A Fiala Előadók Szekció díjmentességre vonatkozó pályázat beadási határideje:

**2021. március 22.**

MPT tagok részvételi díj csökkentésre vonatkozó pályázat beadási határideje:

**2021. április 30.**

A jelentkezés és a részvételi díj beérkezésének végső határideje:  
**2021. május 24.** (Ezen időpont után jelentkezést sem online, sem faxon, sem postai úton nem tudunk elfogadni.)

Díj típusok	2021. március 22.	
	előtt	után (2021. március 17. - május 24. között)
MPT tag*	33 000 Ft	38 000 Ft
MPT tag nyugdíjas, MPT tag szakdolgozó	18 000 Ft	23 000 Ft
Nem MPT tag	43 000 Ft	48 000 Ft
MPT tag pszichiáter és pszichológus rezidens**	20 000 Ft	22 000 Ft
MPT tag PHD hallgató (pszichiáter, pszichológus)**	15 000 Ft	17 000 Ft

(A részvételi díj a hatályos jogszabályok szerinti ÁFA-t tartalmazza.)

\* Azok az MPT tagok, akik pályázatot nyújtanak be és díjcsökkentési igényüket megindokolják, további kedvezményt kaphatnak a részvételi díjból. A pályázatot 2021. április 30-ig kell eljuttatni a MPT Titkárságára a [mpt1@t-online.hu](mailto:mpt1@t-online.hu) e-mail címre, vagy a MPT Titkárság 1281 Budapest Pf. 41. címre küldött levélben. A pályázatokról a Pályázati Bizottság dönt. Azoknak a Tagtársaknak a pályázatát tudja befogadni a Bizottság, akiknek a 2020. és a 2021. évi (megelőző és folyó évi) tagdíja rendezett.

## FIATAL ELŐADÓK SZEKCIÓJA

\*\*MPT tag Rezidens, MPT tag PhD hallgató (pszichiáter, pszichológus) INGYENESEN vehet részt a Vándorgyűlésen, az alábbi feltételek együttes teljesítése esetén:

- 2021. március 22-ig a részvételi díj elengedését célzó pályázatot nyújt be (a pályázatot kérjük írásban az MPT Titkárságára küldeni az alábbi címeke valamelyikére: [mpt1@t-online.hu](mailto:mpt1@t-online.hu), vagy MPT Titkárság 1281 Budapest Pf. 41.)
- 2021. március 22-ig absztraktot ad be és azt a Tudományos Bíráló Bizottság elfogadja
- a 2020. évi és a 2021. évi tagdíja (megelőző és a folyó évi) rendezett.

## A részvételi díj tartalma

**A részvételi díj** (MPT tag {ezen belül a nyugdíjas, a szakdolgozó, a rezidens, a PHD hallgató, az orvostan- és pszichológus hallgató is}, Nem MPT tag) tartalmazza a kongresszuson és a kiállításon való **online részvételt**, (tudományos előadások, virtuális kiállítás **(a hatályos jogszabályok miatt kizárólag orvosok számára)** poszterszekció), valamint a Vándorgyűlés honlapján elérhető Tudományos program, absztrakt anyag megtekintését a rendezvény ideje alatt, illetve az előadások felvételeit a rendezvény után még 2021. augusztus 31-ig.  
**Napi jegy** vásárlására az online rendezvényen nincs lehetőség.

## Általános fizetési feltételek

A részvételi díjak fizetése történhet biztonságos online hitelkártya elfogadással a Vándorgyűlés honlapján az online regisztrációs rendszeren belül, banki átutalással.

**Csoportos, azaz 10 fő feletti foglalások esetén kérjük, keressék meg a Tensi képviselőit, a részletek egyeztetésére.**

A díjak tartalmazzák a mindenkori ÁFA-t. Kérjük, hogy a megjegyzésbe írja be: **„a konferencián résztvevő neve” és a „Díjbekérő száma”**  
Az átutalás költségét nem áll módunkban átvállalni!

Online hitelkártya elfogadás:

Bankkártyás fizetés esetén, a költségek forintban kerülnek levonásra. A díjakat forintban az online rendszerből közvetlenül a bank oldalára jutva MasterCard, VISA és VISA Elektron kártyával fizetheti ki.  
*Tájékoztatjuk, hogy a megadott árak nem tartalmazzák a kártyás fizetés esetleges költségét.*

## Módosítás, lemondás és visszafizetés

**A lemondást írásban kell megtenni!**

Amennyiben a lemondás nem történik meg a szolgáltatásokat automatikusan számlázzuk!

A **regisztrációs díjak** esetében a **2021. május 1-ig** beérkezett írásos lemondások esetén a befizetett pénzösszeg teljes egészében visszautalásra kerül, azonban a **2021. május 1.** után érkezett lemondást nem tudjuk elfogadni, a befizetett összeget nem áll módunkban visszafizetni.

Lemondás esetén, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Kongresszusi Titkársággal: [mptinfo@tensi.hu](mailto:mptinfo@tensi.hu)

## Az információs (TENSI) iroda, valamint a Help desk (RentiT) nyitva tartása a Vándorgyűlés idején

2021. június 9. szerda	12.00 – 19.30
2021. június 10. csütörtök	09.00 – 20.00
2021. június 11. péntek	07.30 – 21.30
2021. június 12. szombat	07.30 – 15.00

**TENSI help desk: +361 800 1575**

## Előadásanyagok leadása, az online rendszer működése

**Az online rendezvényen való részvétel, a virtuális térben történő előadások megtartása kihívást jelent mindannyiunknak. Ezt szeretnénk megkönnyíteni már most az alábbi előzetes információs anyag segítségével:**

Az online térbe egy, az adott személyre vonatkozó jogosultság szerint kialakított link segítségével lehet majd bejutni.

Az absztraktok elfogadása után az előadókat megkereste a vándorgyűlés informatikai lebonyolítását végző RentiT technikus, hogy egyeztesse az előzetes tájékoztatás, oktatás és a technikai kérdések megbeszélésének időpontját. (A RentiT Kft. biztosította eddig is a prezentációk technikai hátterét, most, az online konferencia esetén a teljes technika hátteret ők adják.)

### Mire számíthat az előadó?

#### MIT LÁT A SAJÁT KÉPERNYŐJÉN?

A plenáris programokon, szekció előadásokon, illetve a céges szimpóziumok esetében a képernyő ketté van osztva, a bal oldalon egy speciális konferencia „szobában” van, ahol látja a kontroll monitort (elmenő kép) és az előadótársait, valamint az órát, a jobb oldalon pedig a saját prezentációját és a léptető gombokat. A kontroll monitoron megjelennek a nézők (résztevők) által írásban feltett kérdések, amiket így az előadók és a nézők is látnak.

### MILYEN HÁTTÉR LESZ AZ ELŐADÓK MÖGÖTT A KÉPERNYŐN, AZAZ MIT LÁTNAK A HALLGATÓK?

Mivel az előadók a saját otthonukból, esetleg munkahelyükről tartják az előadást, ezért az online technikát biztosító cég ( RentiT ) az előadókkal folytatott egyeztetés során megkéri az előadót, hogy otthonában egy semleges háttért válasszon „ami egy egységes keretben fog majd a képernyőn látszani

### HOGYAN „MŰKÖDIK” AZ ELŐADÁSOK KEZELÉSE?

A vándorgyűlés programja az offline rendszerhez hasonlóan több „teremben” párhuzamosan folyik. Az előadóknak ugyanúgy segítenek technikusok, ők kezelik a mikrofonokat, kamerákat – segítenek az estleges problémák kezelésében.

A RentiT rendszerében minden úgy működik, mint egy igazi rendezvényen. **A plenáris programok, a céges szimpóziumok, valamint a szekció előadások esetében** az előadások élőben vannak „keverve”, mintha igazi színpadon lennének. A program során az előadónak gyakorlatilag semmilyen technikai teendője nincs, minden automatikusan működik.

Amikor ő következik, automatikusan jelenik meg neki a saját prezentációja a léptető gombokkal együtt.

Az üléselnöknek speciális jogosultsága van, ő „vezényli”, az eseményeket, ő kéri fel az előadókat az előadásuk megtartására.

A résztvevők kizárólag írásban kérdezhetnek, az előadó pedig élőben válaszolja meg azokat, az előadása után.

Az üléselnök dönt arról is, hogy a beérkezett, a kontroll monitoron látható kérdésekre melyik előadó válaszoljon. A technikus figyel és a válaszra felszólított előadó képét hozza be a monitorra. A kontroll monitoron látszó kérdéseket látják az előadók, az üléselnök és a résztvevők is. Az előadók választhatnak, hogy élőben, vagy felvételtől tartják meg előadásukat.

**A prezentációkat akár élőben, akár felvételtől kerülnek bemutatásra, a későbbiekben megadott határidőig, a megadott helyre fel kell tölteni.**

**FONTOS:** A munkacsoport, kerekasztal típusú programok esetében az adott terem az előadó, a moderátor/üléselnök számára a program tényleges időpontja előtt 10-15 perccel már elérhető lesz (résztevők nélkül) A RentiT technikus megkeresi az érintett előadókat, és röviden átbeszéli a terem működését.



A tényleges kezdéskor a monitoron a moderátor /üléelnök látszik. Ő nyitja meg a programot, kéri fel az előadót az előadás megtartására. A résztvevők is ezt látják, az előadó pedig képernyőmegosztással tudja majd „behozni” a prezentációt. Azaz egy időben a résztvevő képernyőjén is vagy az előadó, vagy a prezentáció látszik.

A résztvevőknek, amennyiben élőben akarnak kérdezni, azaz „aktív” résztvevők, akkor a program kezdése előtt be kell jelentkezniük. A rendszer figyeli a létszámot, és maximum 36 aktív résztvevő belépését engedi. Az **aktív résztvevő** a képernyőjén megjelenő gomb segítségével tud szót kérni. Ekkor ő is láthatóvá válik, élőben kérdez. Utána ő már nem látható, de az előadó szóban tud neki válaszolni.

Lehetőség van azonban arra is, korlátlan számban, hogy „passzív” résztvevőként nézzék a streamelt programot. Ezek a résztvevők kizárólag írásban kérdezhetnek. A kérdéseiket csak a moderátor /üléelnök látja, fel tudja olvasni, és ő dönti el, hogy kinek adja meg a szót a válasza.

***Ebben a program típusban csak élőben mehetnek az előadások, felvételről közvetítésre nincs mód. Ez esetben a prezentációkat előre feltölteni nem kell. Képernyő megosztással lehet majd a prezentációt láttatni.***

**FONTOS:** Az adott előadó, előadóként csak a tudományos programban beosztottak szerinti előadóterembe tud „belépni”. Résztvevőként természetesen minden terület látogatására jogosult.

## **HOGYAN LEHET AZ ONLINE TÉRBE MEGTARTANI AZ ELŐADÁSOKAT ÉS HOGYAN KELL A PREZENTÁCIÓKAT LEADNI?**

Az előadás módja:

### **Felvett (offline) előadás**

**1.** Az előadó saját maga rögzíti a prezentációját ( a megadott kritériumok alapján ) és ezt az anyagot az absztraktok elfogadása utáni tájékoztatás szerint megadott helyre, a megadott határidőig ( 2021. május 31. ) feltölti.

**2.** A RentiT rögzít mindent úgy, hogy az előadó- a megbeszélte időpontban – de legkésőbb 2021.május 14-ig bejelentkeznek a RentiT rendszerébe, és ott a RentiT munkatársának technikai segítségével veszik fel az előadást.

### **Élő (online) előadás**

Élőben, a megadott programnak megfelelő időben és helyen tartja meg az előadását (prezentációját ) melynek diáit az előre megadott határidőig( 2021.május 31ig), a megadott helyre leadja, illetve feltölti.

### **Poszter beadás**

A poszter anyagát mp4 formátumban, egy rövid szöveges felvezetéssel együtt kell a megadott helyre feltölteni, mp4 formátumban, 1280x720 vagy 1920x1080 felbontásban.

**FONTOS:** A teljes programról felvétel készül, amely a Vándorgyűlést követően 2021. augusztus 31-ig megtekinthető lesz a vándorgyűlés honlapján a résztvevők számára.

## **Poszterek**

A poszter szekció egy a fő menün belül, egy külön menüpontban elérhető 3D-s térben található majd. Amint az élő rendezvények esetében is, ez a felület a Vándorgyűlés ideje alatt bármikor elérhető lesz, egy írásos „chat” (beszélgetős) felülettel együtt.

A poszter készítőinek anyaguk bemutatására, a résztvevőknek a velük történő beszélgetésre azonban csak a tényleges, a tudományos programban megadott Poszterszekció időpontban lesz lehetséges.

Ez egyben azt is jelenti, hogy a poszter készítőjének ebben az időintervallumban mindenképp online jelen kell lennie, az érdeklődő résztvevőknek pedig ebben az időszakban be kell „mennie” a 3D-s poszter területre, oda kell sétálni az adott poszterhez, rá kell klikkelni az ebben az időszakban aktív „csatlakozás” felületre.

# „PSZI-MIT-TUD?”

## AJÁNLÓ

### online bemutatkozás, hogy mit tudunk még!

Minden eddigi MPT kongresszuson a péntek este a felszabadult szórakozást és az egymással való találkozást jelentette a résztvevők számára. Ebben az évben az online formában megtartott vándorgyűlés keretei között lehetőség nyílik egymás megismerésének egy új formájára.

A Pszi Mit Tud? programban a szereplők megmutatják a hobbijukat, képességeiket, tehetségüket, alkotómunkájukat, ami kívül esik a hivatásuk gyakorlásától. Fantasztikus, magával ragadó dolgokat fogunk látni. Bemutatkozik a rockzenész, a zongoraművész saját szerzeményű zongoradarab előadásával, a vetélkedő specialista, két festőművész online kamara kiállítással, az autóversenyző, aki a rallye Európa Bajnokság magyarországi futamainak fő szervezője (volt) és végül – de nem utolsósorban – az ismert citeraművész.

Jó szórakozást és kikapcsolódást kívánva,  
MPT Kongresszusi Szervezőbizottság

Média Támogató: **mindennapi  
pszichológia**

**FIGYELEMFELHÍVÁS: A RENDEZVÉNY rögzítésével és a rögzített anyag a rendezvény utáni megtekintésével kapcsolatban (szemelvény az Adatkezelési tájékoztatóból) A teljes szöveg megtekinthető a Vándorgyűlés honlapján.**

„...A TENSI tájékoztatja Önt, hogy a Magyar Pszichiátriai Társaság 2021.évi XXIV. Vándorgyűlésének résztvevői tudomásul veszik, hogy a rendezvényről (annak teljes tartamáról) felvétel készül, amely meghatározott ideig elérhető lesz a Vándorgyűlés honlapján.

Ennek megfelelően a résztvevő a rendezvényen történő részvétellel kifejezetten hozzájárul arcának, megjelenésének, megnyilvánulásainak rögzítéséhez és közléséhez, azzal, hogy kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthető. A hang- és képfelvételt kizárólagosan csak az adott rendezvény szakmai/tudományos szervezőinek engedélyével használhatja fel a rendezvényről. Amennyiben a résztvevő közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető.

Az előzőek szerinti megjelenítéseken annak tulajdonosa, azaz az MPT a résztvevő tekintetében térben, időben, és felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez. A MPT valamint az engedélyben részesülő személyek a résztvevő relációjában korlátozás nélkül jogosultak a megjelenítés hasznosítására, felhasználására, többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánossághoz közvetítésére és forgalmazására, anélkül, hogy a résztvevő részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást kellene nyújtaniuk. Az előzőek szerinti megjelenítés kapcsán a résztvevő nem jogosult igényt vagy követelést támasztani sem a szervezővel (Tensi) sem a MPT-vel szemben. A résztvevő nem jogosult a rendezvényről bármilyen felvételt készíteni. A Tensi kifejezetten kizárja a felelősségét arra az esetre, ha más látogatók az előzőekben írtakat megszegik...”

# ÁTTEKINTŐ PROGRAM



## JÚNIUS 9. Szerda

13.00 - 15.30	<b>100 éves a Szegedi Pszichiátriai Klinika - szimpózium</b> Üléseelnök: Kálmán J.							
	TECHNIKAI SZÜNET							
16.00-17.00	<b>ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ</b> Üléseelnökök: Balázs J. - Unoka Zs.							
17.00-19.00	<b>NYITÓ PLENÁRIS ELŐADÁSOK</b> D. Wasserman: <b>Mental Health and Evidence-based Suicide Prevention Strategies during and after the COVID-19 Pandemic</b> Rihmer Z.: <b>Affektív zavarok, szuicidium és lítium terápia a Covid-19 érában</b> Üléseelnökök: Balázs J. - Kurimay T.							
	TECHNIKAI SZÜNET							
19.15.- 20.45	<b>NYITÓ NAGYCSOPORT SZTE ÁOK SZGYA KK</b> Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó ZOOM							



## JÚNIUS 10. Csütörtök

10.00.-11.30	<b>PLENÁRIS ELŐADÁSOK</b> Kálmán J.: A COVID-19 neuropszichiátriai vonatkozásai Unoka Zs.: A COVID-19 pandémia pszicho-szociális és pszichoterápiás vonatkozásai Üléselelnökök: Bitter I. – Réthelyi J.						
TECHNIKAI SZÜNET							
11.45-13.15	<b>A bizalom és COVID-szeptikusság - SE Pszichiátriai Klinika szimpóziuma</b> Unoka Zs.	<b>Klinikai pszichológiai protokollok I. – szomatikus ellátás szimpózium</b> Perczel FD.	<b>Gyermekkori Pszichés Zavarok kutatócsoport - szimpóziuma</b> Balázs J. - Réthelyi J.	<b>Impulzivitás Szimpózium</b> Kenézli E.	<b>Pszichiátriai kutatások</b> Herold R. – Szendi I.	<b>Milyen a jó pszichiátriai ellátás - munkacsoport</b> Wernigg R.	<b>Multidiszciplináris teammunka - fókuszcsoport</b> Zana Á.
TECHNIKAI SZÜNET							
13.30-15.00	<b>JANSSEN SZIMPÓZIUM</b>				<b>POSZTER-SZEKCIÓ</b> Gádoros J. – Ostorharics HGy.		
TECHNIKAI SZÜNET							
15.15-16.30	<b>Ember és gép Szimpózium</b> Simon L.	<b>Klinikai pszichológiai protokollok II. – járóbetegellátás szimpózium</b> Perczel-Forintos D.	<b>Borderline személyiségzavar (BPD) szimpózium I.</b> Unoka Zs.	<b>Művészet-traumafeldolgozás szimpózium</b> Gerevich J.	<b>Pandémia – pszichiátria – öngyilkosság</b> Fekete S. – Platty I.	<b>Pszichológiai ellátás a járvány idején Debrecenben - munkacsoport</b> Mór E.Cs.	<b>Telepszichiátriai kerekasztal</b> Radics J.
TECHNIKAI SZÜNET							
16.45-18.00	<b>COVID az ágyban, a filmen, a hétköznapokban - szimpózium</b> Vizi J.	<b>Klinikai pszichológiai protokollok III. – pszichiátriai ellátás szimpózium</b> Perczel-Forintos D.	<b>Antistigma Program Szimpózium</b> Simon L.	<b>Pszichiátriai ellátás járvány idején - OPAI Szimpózium</b> Csigó K.	<b>Egészségpszichológiai kutatások</b> Radics J. - Tiringier I.	<b>KIP a pandémia idején? - munkacsoport</b> Fadgyas I.	<b>COVID járvány és a pszichózisok rehabilitációja - munkacsoport</b> Váradí E.
TECHNIKAI SZÜNET							
18.15-19.45	<b>KRKA SZIMPÓZIUM</b>	<b>SCHWABE SZIMPÓZIUM</b>					
TECHNIKAI SZÜNET							
20.00-21.30	<b>KONGRESSZUSI NAGYCSOPORT</b> DE KK Pszichiátriai Klinika SE KK Pszichiátriai Klinika ZOOM						

# JÚNIUS 11. Péntek

08.15-9.45	<b>EGIS SZIMPÓZIUM I.</b>						
10.00-11.30	<b>PLENÁRIS ELŐADÁSOK</b> Szilágyi S.: Fekvébeteg ellátás, szuicid prevenció a Covid 19 világjárvány idején Englert T.: A Covid-19 járvány pszichiátriai járóbeteg-ellátásra gyakorolt hatása Üléseelnökök: Rihmer Z. – Szekeres Gy.						
	TECHNIKAI SZÜNET						
11.45-13.15	<b>Nem-szuicidális önsértés szimpózium</b> Balázs J. – Fekete S.	<b>Mindfulness szimpózium</b> Perczel-Forintos D.	<b>Pszichológusok az onkológiai ellátásban szimpózium</b> Vizin G.	<b>Pandémia és pszichiátriai ellátás I.</b> Kosza I. – Réthelyi J.	<b>Pszichoterápiás szekció</b> Terenyi Z. – Szilágyi S.	<b>Kontaktok, kontaktusok – Tünderhegyi munkacsoport</b> Kiss T.C.	<b>Gondozói kerekasztal</b> Kiss-Szőke A.
	TECHNIKAI SZÜNET						
13.30-15.00	<b>RICHTER SZIMPÓZIUM</b>						
	TECHNIKAI SZÜNET						
15.15-16.45	<b>SE Pszichiátriai Klinika Pszichoterápiás Osztályának szimpóziuma</b> Unoka Zs.	<b>Pszichotrauma pandémia idején szimpózium</b> Hárdi L.	<b>COVID-MENTA PROGRAM Kiskunhalason szimpózium</b> Szendi I.	<b>Pandémia és pszichiátriai ellátás II.</b> Móré E.Cs.- Hal V.	<b>Addiktológiai kutatások</b> Feller G.- Vincze G.	<b>A COVID csapdájában – szuicidiológiai kerekasztal</b> Perczel-Forintos D.	<b>Népegészségügyi szekció kerekasztala</b> Wernigg R.
17.00-18.00	<b>MAJOR DEPRESSZIÓ FÓRUM</b> - a fehér könyv bemutatója Balázs J. – Unoka Zs.						
18.15-19.45	<b>LUNDBECK SZIMPÓZIUM</b>						
20.00-21.30	<b>ZOOM KONGRESSZUSI NAGYCSOPORT</b> OPAI Tünderhegy ZOOM		<b>PSZI-MIT-TUD</b>				



## JÚNIUS 12. Szombat

8.15.-9.45.	<b>EGIS SZIMPÓZIUM II.</b>							
	TECHNIKAI SZÜNET							
10.00-11.30.	<b>PLENÁRIS ELŐADÁSOK</b> Eröss L.: <b>Minimálisan invazív idegsebészeti technikák az Alzheimer-kór kezelésében</b> Bokor L.: <b>Telemedicina, online pszichoterápia lehetőségei és kihívásai - a járvány előtt, alatt, után</b> Üléselelnök: Harmatta J. - Kéri Sz.							
	TECHNIKAI SZÜNET							
11.45-13.15.	<b>Borderline személyiségzavar (BPD) - a végrehajtó funkciók vizsgálata - szimpóziium</b>	<b>Addiktológiai szimpóziium</b> Andó B. - Lázár BA.	<b>Pszichózis kutatás</b> Szendi I - Tényi T.	<b>Pszichoterápiás kutatások</b> Égerházi A. - Tóth E.	<b>Pszichiátriai identitás- fejlődés kerekasztal</b> Balázs J.	<b>OKEE közösségi pszichiátriai kerekasztala</b> Herold K. és mtsai	<b>Mentalizáció- alapú konfliktus- kezelés munkacsoport</b> Futó J.	<b>Science Marketing kerekasztal</b> Hal M.
13.15. - 14.15.	<b>MPT FÓRUM</b>							
14.15.-14.45.	<b>ZÁRÓ PLENÁRIS ÜLÉS, KONFERENCIA DÍJAK ÁTADÁSA</b> Üléselelnök: Balázs J.- Harmatta J.							
14.45-16.15.	<b>ZÁRÓ NAGYCSOPORT ZOOM</b>							



# RÉSZLETES TUDOMÁNYOS PROGRAM



13:00 - 15:30

**100 ÉVES A SZEGEDI PSZICHIÁTRIAI KLINIKA - SZIMPÓZIUM**

Elnök: Kálmán János

**KÁLMÁN János: Lechner Károly és a Szegedi Ideg- és Elmegyógyászati Klinika első évei**

Kálmán János[1]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

**KISS-SZŐKE Anna: Gondozó új köntösben**

Kiss-Szőke Anna[1], Mlinarics Réka[1], Becsei Tiborné[1]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Járóbeteg szakrendelés és gondozás, Szeged

**BAGINÉ TÓTH Erika: Pszichoterápiás osztály a járványhelyzet alatt - újratervezés**

Baginé Tóth Erika[1], Pásztor Hajnalka[1], Szekeres Szilvia[2], Pszichoterápiás Team[1]

[1]Szegedi Tudományegyetem ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

[2]Gradus Med Kft., Kistelekek

**HEGEDŰS Klára Mária: Szkizofréniával élők hozzátartozói számára kidolgozott szegedi tréningcsoport tapasztalatainak bemutatása a nemzetközi gyakorlat tükrében**

Hegedűs Klára Mária[1], Gál Bernadett Ildikó\*[1], Domján Nóra[1], Janka Zoltán'[1], Álmos Péter Zoltán'[1]

[1]SZTE ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

**IRINYI Tamás: Ápoló vezetett szobacsoport kialakulása és funkciójának változása a SZTE Pszichiátriai Klinikán**

Irinnyi Tamás[1], Vízhányóné Gardi Anikó[1], Magyar Anikó[1], Pásztor Hajnalka[1], Daróczy Júlia[1], Dobos Nikoletta[1], Kovács Ildikó[1], Terenyi Zoltán[1], Tóth Erika[1]

[1]SZTE Pszichiátriai Klinika, Szeged

**KOVÁCS Ildikó: Pszichoterápiás osztály utáni „élet”: ambuláns visszajáró csoport – színtérváltások a járvány mentén és ennek hatása a csoport működésére**

Kovács Ildikó[1], Szekeres Szilvia[2], Tóth Erika[1]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

**PÁKÁSKI Magdolna: Beszédés jelek kognitív zavarban: Nem kell tolmács**

Pákáski Magdolna[1]

[1]Pszichiátriáért Alapítvány, Szeged

**BALOGH Réka: A szavakon túl: verbális fluencia elemzése temporális beszédjellelmezők alapján az enyhe kognitív zavar felismerése céljából**

Balogh Réka[1], Imre Nóra[1], Gosztolya Gábor[2], Hoffmann Ildikó[3,4], Pákáski Magdolna[1], Kálmán János[1]

[1]Szegedi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai Klinika, Szeged

[2]MTA-SZTE Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport, Szeged

[3]Szegedi Tudományegyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Magyar Nyelvészeti Tanszék, Szeged

[4]Nyelvtudományi Intézet, Eötvös Loránd Kutatási Hálózat, Budapest

**IMRE Nóra: Spontán beszéd temporális vizsgálata II. típusú diabéteszsel élő idősök körében**

Imre Nóra[1], Balogh Réka[1], Gosztolya Gábor[2], Tóth László[2], Hoffmann Ildikó[3,4], Várkonyi Tamás[5], Lengyel Csaba[5], Pákáski Magdolna[1], Kálmán János[1]

[1]Szegedi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai Klinika, Szeged

[2]MTA-SZTE Mesterséges Intelligencia Kutatócsoport, Szeged

[3]Szegedi Tudományegyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Magyar Nyelvészeti Tanszék, Szeged

[4]Eötvös Loránd Kutatási Hálózat, Nyelvtudományi Intézet, Budapest

[5]Szegedi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Belgyógyászati Klinika, Szeged

**LÁZÁR Bence András: Az alkoholhasználatról a viselkedési függőségig**

Lázár Bence András[1], Andó Bálint[1]

[1]Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Pszichiátriai Klinika Addiktológiai Kutatócsoport, Szeged

**RUDISCH Tibor: Kontakt-online pszichoterápiás kiscsoport és egy Meta csoport formálódása**

Rudisch Tibor[1]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

16:00

### Ünnepélyes megnyitó

Elnökök: Balázs Judit - Unoka Zsolt

17:00

### Nyitó plenáris előadások

Elnökök: Balázs Judit - Kurimay Tamás

#### **Danuta WASSERMAN: Mental Health and Evidence-based Suicide Prevention Strategies during and after the COVID-19 Pandemic**

Danuta Wasserman[1]

[1]National Centre for Suicide Research and Prevention of Mental Ill-Health (NASP) LIME, Karolinska Institutet

#### **RIHMER Zoltán: Affektív zavarok, szuicidium és lithium terápia a Covid-19 érében**

Rihmer Zoltán[1]

[1]SE Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Nyíró Gyula OPAI, Budapest

19:15

### Nyitó nagycsoport: SZTE ÁOK SZGYA KK és Gondozó

#### **GÁL Béla: Konferencia Nagycsoport**

Árvai Dorottya[1], Dávid József[1], Fekete Karolina[1], Gál Béla[1], Lukács-Miszler Kata[1], Terenyi Zoltán[1]

[1]Magyar Csoport-pszichoterápiás Egyesület, Budapest, XII. kerület

**10:00**

## **Plenáris előadások**

Elnökök: Bitter István - Réthelyi János

### **KÁLMÁN János: A COVID-19 neuropszichiátriai vonatkozásai**

Kálmán János[1]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

### **UNOKA Zsolt: A COVID-19 pandémia pszicho-szociális és pszichoterápiás vonatkozásai**

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**11:45**

## **A bizalom és COVID-szkeptikusság - SE Pszichiátriai Klinika szimpóziuma**

Elnök: Unoka Zsolt

### **UNOKA Zsolt: A bizalom, a COVID-szkeptikusság és a sebészi maszk hatása a társas észlelésre**

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**UNOKA Zsolt: A társadalmi intézményekbe, tudományba és különféle médiumokba vetett bizalom és a COVID pándémia kapcsán hozott intézkedésekkel való együttműködési hajlandóság összefüggései**

Unoka Zsolt[1], Balogh Dávid[2], F. Takács István[3], Szily Dorottya[2]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[3]SZTE Pszichológia Intézet, Szeged

**F. TAKÁCS István: A bizalom, a COVID-szkeptikusság és a sebészi maszk hatása a társas észlelésre: Az arcmaszok viselésének a társas percepcióra gyakorolt hatása**

F. Takács István[1], Szily Dorottya[2], Balogh Dávid[2], Unoka Zsolt[3]

[1]Szegei Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[2]SE Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**SZILY Dorottya: BIZALOM, COVID-SZKEPTIKUSSÁG ÉS SEBÉSZI MASZK HATÁSA A TÁRSAS ÉSZLELÉSRE: A korlátozásokkal és az oltásokkal való egyetértés összefüggése maszkkal és anélkül bemutatott arcok észlelésére**

Szily Dorottya[1], Balogh Dávid[2], F. Takács István[3], Unoka Zsolt[4]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Kecskemét

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[3]Szegei Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Szeged

[4]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**BALOGH Dávid: Az intézményekbe, a tudományba és a közösségi médiába vetett bizalom összefüggése a sebészi maszk társas percepcióra gyakorolt hatásával**

Balogh Dávid[1], Szily Dorottya[1], Takács F. István[2], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Szegei Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Szeged

11:45

**Klinikai pszichológiai protokollok I. - szomatikus ellátás szimpózium**

Elnök: Perczel Forintos Dóra

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: A modern klinikai pszichológia útjai 1: protokollok a szomatikus ellátásban**

Perczel-Forintos Dóra[1], Knyihár Anna[1], Illés Szilvia[2], Peszeki Nikolett[1], Lohn Andrea[1], Pintér Éva[3], Vincze Ágnes[4], Juhász Anita[1], Mezei Judit[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék és Szakambulancia, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem ÁOK Belgyógyászati és Hematológiai Klinika, Budapest

[4]Semmelweis Egyetem ÁOK Belgyógyászati és Onkológiai Klinika, Budapest

**KNYIHÁR Anna: Szülészeti és nőgyógyászati osztályon alkalmazható pszichológiai intervenciók javaslatai**

Knyihár Anna[1], Illés Szilvia[2]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Békéscsaba

[2]Semmelweis Egyetem, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika, Budapest

**PESZEKI Nikolett: „Minden kezdet nehéz... de (m)ennyire?!” - A perinatális intenzív ellátás során alkalmazható pszichológiai intervenciók szakmai irányelvei**

Peszeki Nikolett[1], Illés Szilvia[2], Lohn Andrea[3]

[1]SE ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Kecskemét

[2]Semmelweis Egyetem, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika, Budapest

[3]SE ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**PINTÉR Éva: A belgyógyászaton alkalmazható pszichológiai intervenciók irányelvei**

Pintér Éva[1], Vincze Ágnes[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Gyömöre

**JUHÁSZ Anita: A sebészeti osztályon alkalmazható pszichológiai intervenciók szakmai irányelvei**

Juhász Anita[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék és Szakambulancia, Budapest

**MEZEI Judit: A transplantációs osztályon alkalmazható pszichológiai intervenciók irányelvei**

Mezei Judit[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest



11:45

**Gyermekkori Pszichés Zavarok kutatócsoport-szimpóziuma**

Elnökök: Balázs Judit - Réthelyi János

**BALÁZS Judit: Az Idegrendszer Fejlődési Zavarai: A Gyermekkori Pszichés zavarok kutatócsoport friss kutatási eredményei gyermek és felnőtt ellátásban dolgozó klinikusoknak**

Balazs Judit[1]

[1]Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

**KOLLÁROVICS Nóra: Neurodevelopmentális zavarok diagnosztikája gyermek- és felnőttkorban: Az ADHD Child Evaluation (ACE), ADHD Child Evaluation+ (ACE+) és a Diagnostic Autism Spectrum Interview (DASI) diagnos**

Kollárovics Nóra[1,2], Ferenczi-Dallos Gyöngyvér[3], Kiss-Sinka Lea[4], Torzsa Tímea[5], Prekop Csilla[6], Bíró Andrea[7], Roszik-Volovik Xénia[8], Farkas Bernadett Frida[1], Mullens Hannah[9], Young Susan[10], Balázs Judit[3,2,11]

[1]SE, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Pszichiátria Program, Budapest

[2]Nemzetközi Cseperedő Alapítvány, Budapest

[3]ELTE, PPK, Pszichológia Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[4]Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálatok, Érdi Tagintézmény, Érd

[5]Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat, Budakeszi Tagintézmény, Budakeszi

[6]Mentaház Kft Zöldalma Diagnosztikai és Fejlesztő Központ, Székesfehérvár

[7]Schoen Clinic Newbridge, Newbridge, Anglia

[8]ELTE, PPK, Pszichológiai Doktori Iskola, Fejlődés- és Gyermekklinikai Program, Budapest

[9]Imperial College London, London, Anglia

[10]University of Bath, Bath, Anglia

[11]Bjorknes University College, Oslo, Norvégia

**MIKLÓS Martina: Akut fizikai aktivitás, végrehajtott funkció és figyelem teljesítmény figyelemhiányos/hiperaktivitás zavar diagnózisú és tipikusan fejlődő gyermekeknél**

Miklós Martina[1,2], Komáromy Dániel[2,3,4], Futó Judit[2], Balázs Judit[2,5]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola, Budapest

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[3]Vrije Universiteit, Department of Behavioral and Movement Sciences, De Boelelaan

[4]University of Amsterdam, Faculty of Social and Behavioural Sciences, Nieuwe Achtergracht

[5]Bjorknes University College, Department of Psychology, Lovisenberggata

**GARAS Péter: Hosszútávú öngyilkossági rizikó vizsgálata hiperaktív és figyelemhiányos gyermekek és serdülők körében – szisztematikus irodalmi áttekintés**

Garas Péter[1], Balázs Judit[1,2,3]

[1]Semmelweis Egyetem Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[2]ELTE PPK Pszichológia Intézet Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[3]Bjorknes University College, Oslo, Norway

**KATZENMAJER-PUMP Luca: Az öngyilkosság és perfekcionizmus kapcsolata a figyelemhiányos-hiperaktivitás zavarral diagnosztizált serdülők körében**

Katzenmajer-Pump Luca[1], Farkas Bernadett Frida[2], Balázs Judit[1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Baja

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

**VELŐ Szabina: Proszociális viselkedés, kortárs kapcsolatok és azok összefüggései komorbid externalizáló zavarokkal és életminőséggel figyelemhiányos hiperaktivitás zavarral diagnosztizált gyermekek esetében**

Velő Szabina[1,2], Keresztény Ágnes[2], Ferenczi-Dallos Gyöngyvér[2], Pump Luca[1], Móra Katalin[2], Balázs Judit[2,3]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola,

Fejlődés-és klinikai gyermekpszichológia, Budapest

[2]Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Pszichológiai Intézet, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest

[3]Bjorknes University College, Oslo, Norway

11:45

## Impulzivitás szimpózium

Elnök: Kenézlői Eszter

### **KENÉZLŐI Eszter: Impulzív - a kutatásoktól a klinikumig és vissza: az impulzivitás megjelenési formáinak mérési lehetőségei pszichés zavarokban**

Kenézlői Eszter[1]

[1]Molekuláris Pszichiátriai Kutatócsoport, Nemzeti Agykutatási Program (NAP), Magyar Tudományos Akadémia és Semmelweis Egyetem, Budapest

### **KENÉZLŐI Eszter: Döntéshozatali különbségek felnőttkori figyelemhiányos hiperaktivitás zavarban és borderline személyiségzavarban**

Kenézlői Eszter[1,2], Somogyi Szilvia[1,2], Balogh Lívia[1,2], Bajzát Bettina[2], Halmai Zsuzsa[2], Soltész Péter[2], Unoka Zsolt[2], Réthelyi János[1,2]

[1]Molekuláris Pszichiátriai Kutatócsoport, Nemzeti Agykutatási Program (NAP), Magyar Tudományos Akadémia és Semmelweis Egyetem, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

### **SOMOGYI Szilvia: A felnőttkori figyelemhiányos/hiperaktivitási zavar (aADHD) kognitív fenotípusainak jellemzése a CANTAB neuropszichológiai szoftverrel**

Somogyi Szilvia[1], Balogh Lívia[2], Szócs Katalin[2], Molnár Rebeka[2], Réthelyi János[3]

[1]Molekuláris Pszichiátriai Kutatócsoport, Nemzeti Agykutatási Program (NAP), Magyar Tudományos Akadémia és Semmelweis Egyetem, Szigetszentmiklós

[2]SOTE pszichiátriai Klinika, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem, Budapest

**TÓTH Regina: Borderline személyiségzavar és felnőttkori figyelemhiányos hiperaktivitás zavar komorbid kórképei az impulzivitás és érzelemszabályozás tükrében**

Tóth Regina[1], Kenézlői Eszter[2], Bajzát Bettina[2], Balogh Lívia[2], Somogyi Szilvia[2], Unoka Zsolt[2], Réthelyi János[2]

[1]Magyar Viselkedés- Kognitív és Sématerápiás Egyesület, Budapest

[2]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**BALOGH Lívia: Hátra arc: amikor a genetika segít a fenotípus megértésében- az impulzivitás asszociációs vizsgálatai felnőttkori ADHD-ban**

Balogh Lívia[1], Pulay Attila[1], Angyal Nóra[2], Vincze Katalin[1], Kilencz Tünde[1], Nemoda Zsófia[2], Réthelyi János[1]

[1]Simmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Simmelweis Egyetem Molekuláris Biológiai Tanszék, Budapest

**NEMODA Zsófia: Sokarcú impulzivitás vizsgálata monoamin genetikai nagytóval**

Nemoda Zsófia[1,2], Kenézlői Eszter[1,3], Balogh Lívia[3], Bajzát Bettina[3], Kruk Emese[3], Horváth Erzsébet Zsófia[1], Halmi Zsuzsa[1], Réthelyi János[1,3], Unoka Zsolt[3]

[1]Molekuláris Pszichiátriai Kutatócsoport, Nemzeti Agykutatási Program (NAP), Magyar Tudományos Akadémia és Semmelweis Egyetem, Budapest

[2]Simmelweis Egyetem, Molekuláris Biológiai Tanszék, Budapest

[3]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**MOLNÁR Hajnalka: Az impulzivitás vizsgálata borderline személyiségzavarban és figyelemhiányos hiperaktivitás zavarban elektroenkefalográfia segítségével**

Molnár Hajnalka[1], Csukly Gábor[2], Réthelyi János[2], Unoka Zsolt[2], Kenézlői Eszter[2]

[1]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Érd

[2]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

11:45

## Pszichiátriai kutatások

Elnökök: Herold Róbert - Szendi István

### **KOVÁCS Márton Áron: Az idegrendszer egyes fejlődési zavarainak immunológiai vonatkozásai**

Kovács Márton Áron[1], Tényi Tamás[1], Herold Róbert[1], Simon Diána[2]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Immunológiai és Biotechnológiai Intézet, Pécs

### **CSULAK Timea: Bipoláris I affektív zavarban szenvedő betegek egészséges elsőfokú hozzátartozóinak minor fizikális anomália vizsgálata**

Csulak Timea[1], Csábi Györgyi[2], Herold Róbert[3], Hajnal András[3], Kovács Márton Áron[3], Herold Márton[3], Jeges Sára[4], Tényi Tamás[3]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Idegtudományi Doktori Iskola, Pécs

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Gyermekgyógyászati Klinika, Pécs

[3]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[4]Pécsi Tudományegyetem, Egészségtudományi Kar, Pécs

### **CSULAK Timea: Irónia megértés a bipoláris affektív zavarban szenvedő betegek elsőfokú hozzátartozói esetében – pilot vizsgálat**

Csulak Timea[1], Varga Eszter[2], Tényi Tamás[3], Hajnal András[3], Varga Júlia[3], Herold Róbert[3]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Idegtudományi Doktori Iskola, Pécs

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Gyermekgyógyászati Klinika, Pécs

[3]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

**KAPITÁNY-FÖVÉNY Máté: A szubjektív idő szerepe a szorongásos- és hangulatzavarok tünete súlyosságában**

Kapitány-Fövény Máté[1]

[1]Simmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar; Nyíró Gyula OPAI Drogbeteg Gondozó, Budapest

**BÁTHORI Noémi: Inszomnia, álmodás és a szkizotípiá dimenziók hálózatmodellje általános populációban**

Báthori Noémi[1], Polner Bertalan[2], Simor Péter[3]

[1]Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék, Pszichológia Doktori Iskola, Budapest

[2]Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék, Budapest

[3]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Affektív Pszichológia Tanszék, Budapest

**SZENDI István: A végrehajtoműködések zavara átvágja a szkizofrénia-bipoláris spektrum hagyományos diagnosztikus határait**

Szendi István[1,2], Pajkossy Péter[3,4], Bagi Anita[5], Marián Miklós[3], Szöllősi Ágnes[3,4], Racsmany Mihály[3,4,2]

[1]Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas

[2]Mentális Betegségek Megelőzése Interdiszciplináris Kutatócsoport, Szeged

[3]BMGE Kognitív Tudományi Tanszék, Budapest

[4]Kognitív Idegtudományi és Pszichológiai Intézet, Természettudományi Kutatóközpont, Budapest, Eötvös Loránd Kutatási Hálózat, Budapest

[5]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

11:45

## Milyen a jó pszichiátriai ellátás - munkacsoport

Elnök: Wernigg Róbert

### **WERNIGG Róbert:** Milyen a jó pszichiátriai ellátás?

Wernigg Róbert[1]

[1]Országos Kórházi Főigazgatóság, Budapest



11:45

**Multidiszciplináris teammunka - fókuszcsoport**

Elnök: Zana Ágnes

**ZANA Ágnes: A pszichiátriai multidiszciplináris teamek helyzete a járványhelyzet idején.  
A munkakörrel kapcsolatos kompetencia-határok változása a pandémia időszakában.**

**Fókuszcsoport**

Ágnes Zana[1], Molnár László[1], Csúsz Klára[2], Takács Szabolcs[3], Gergely Bence[4], Kalotaszegi Sára[3]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Budapest II.

[2]Magánpraxis, Budapest

[3]Károli Gáspár Református Egyetem, Budapest

[4]University of Amsterdam, Department of Psychology, Amsterdam



13:30

## Poszterszekció

Elnökök: Gádoros J. - Ostorharics HGy.

13:30 - 13:39 **KÁRPÁTI Noémi Vivien: Gyermek és serdülők életminősége és mentális jólléte a koronavírus (COVID-19) járvány első hulláma idején**

Kárpáti Noémi Vivien[1], Nagy Eszter[1], Márhoffer Katalin Nóra[1], Zsíros Laura[1], Miklósi Mónika[2,1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[2]Heim Pál Gyermekkorház és Rendelőintézet, Mentálhigiéniai Központ, Budapest

13:39 - 13:48 **SZENTIVÁNYI Dóra: #maradjotthon – Eddig hogy bírták a fiatalok?**

Szentiványi Dóra[1,2,3], Deák Boglárka Anna[1], Farkas Bernadett Frida[4], Ferenczi-Dallos Gyöngyvér[1], Garas Péter[4], Győri Dóra[5,1], Horváth Lili Olga[1,3], Kjeldsen Anne[6], Kollárovics Nóra[4], Kovács Orsolya Edina[1], Kővári Andrea Dóra[1], Lázár Boglárka[1], Mészáros Veronika[1], Mitró Ingrid[1], Nagy Alkioné Klára[1], Papp Anna Krisztina[1], Pulay-Virág Borbála[1], Balázs Judit[1,7]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Tanácsadás- és Iskolapszichológia Tanszék, Budapest

[3]Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat, Budapest

[4]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[5]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola, Budapest

[6]Utrecht University, Utrecht, The Netherlands, Utrecht

[7]Bjerknes University College, Oslo

13:48 - 13:57 **SURI Karolin: A koronavírus és a kialakult helyzet összefüggései a mentális egészséggel és az arcélezéssel, a kötődési stílusok tükrében**

Suri Karolin[1], Németh Kornél[1]

[1]Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék, Budapest

- 13:57 - 14:06 **BALIKÓ Fanni: Egészség és betegség narratívák a mesében**  
 Balikó Fanni[1]  
 [1]PTE BTK Pszichológia Doktori Iskola, Pécs
- 14:06 - 14:15 **HORVÁTH Patrícia: Ha az Instagram tükre bennünk görbül - A közösségi média és a testkép összefüggései**  
 Horváth Patrícia[1], Koronczai Beatrix[2]  
 [1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Klinikai és egészségpszichológia specializáció, Budapest  
 [2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest
- 14:15 - 14:24 **SZABÓ Brigitta: A Szülői Reflektív Funkciók Kérdőív Serdülő Válozatának magyar nyelvre történő adaptálása és pszichometriai jellemzőinek bemutatása**  
 Szabó Brigitta[1], Boda Márton[3], Miklósi Mónika[2], Futó Judit[2]  
 [1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekepszichológia Tanszék, Budapest  
 [2]ELTE Fejlődés- és Klinikai Gyermekepszichológia Tanszék, Budapest  
 [3]Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Érdi Tagintézménye, Érd
- 14:24 - 14:33 **KARLÓCAI Zsófia: Az anyához és apához fűződő kapcsolat összefüggései az externalizáló és internalizáló tünetekkel, valamint az életminőséggel, 10-18 éves fiatalok mintáján**  
 Karlócai Zsófia[1], Jersele Adél[1], Miklósi Mónika[1]  
 [1]ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest
- 14:33 - 14:42 **KAKUSZI Brigitta: Két személy agyi szinkronizációjának vizsgálata EEG hiperszenking módszerrel**  
 Kakuszi Brigitta[1], Bitter István[1], Czobor Pál[1]  
 [1]Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
- 14:42 - 14:51 **KONCZ Zsuzsa: Emlőrákkal küzdő nők pszichológiai jellemzői, valamint kiegészítő és alternatív terápiás választásai a műtét időszakban**  
 Koncz Zsuzsa[1], Györffy Zsuzsa[1], Mátrai Zoltán[2]  
 [1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Magatartástudományi Intézet, Budapest  
 [2]Országos Onkológiai Intézet, Emlő- és Lágyrészbézsészeti Osztály, Budapest

13:30

## JANSSEN szimpózium

### Új korszak a terápiarezisztens depresszió kezelésében

Elnök: Bitter István

**BITTER István:** A terápia-rezisztens depresszió fogalma és lehetséges okai

**DÖME Péter:** A farmakoterápia-rezisztens depresszió előfordulása és jellemzői Magyarországon

**RIHMER Zoltán:** A terápia-rezisztens depresszió terhei

**SZEKERES György:** A terápia- rezisztens depresszió kezelése

15:15

**Ember és gép szimpózium**

Elnök: Simon Lajos

**SIMON Lajos: Ember és gép – új lehetőségek a pszichiátria és pszichoterápia területén Virtuális Valóság VR – Mesterséges intelligencia AI – Face Reader**

Simon Lajos[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**SIMON Lajos: Virtuális Valóság alkalmazása fóbiás betegek pszichoterápiájában a SE Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika gyakorlatában**

Simon Lajos[1], Vass Edit[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**PÁLFFY Patrik: A Face Reader használatának lehetőségei depressziós betegek diagnosztizálásában**

Pálffy Patrik[1], Simon Lajos[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Győr

**HAJDUSKA-DÉR Bálint: Hang a hangulatban – A Beck Depresszió Kérdőív és a Hamilton Depresszió Skála alkalmazhatósága beszédjel alapú akusztikai diagnosztikai rendszerben**

Hajduska-Dér Bálint[1], Kiss Gábor[2], Vicsi Klára[2], Simon Lajos[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Távközlési és Médiainformaticai Tanszék, Budapest

**VASS Edit: Virtuális Valósággal a szkizofrén betegek életminőségének javításáért (pilot study)**

Vass Edit[1], Simon Viktória[1], Fekete Zita[2], Kis Balázs[3], Simon Lajos[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Debreceni Egyetem, Népegészségügyi Kar, Magatartástudományi Intézet, Klinikai és Egészségpszichológiai Tanszék, Debrecen

[3]Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház, Jósa András Oktatókórház, Pszichiátriai Osztály, Nyíregyháza

15:15

**Klinikai pszichológiai protokollok II. - járóbetegellátás szimpózium**

Elnök: Perczel Forintos Dóra

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: A modern klinikai pszichológia útjai 2: protokollok a járóbeteg ellátásban**

Perczel-Forintos Dóra[1], Kiss-Leizer Márton[1], Lisincki Anna Mária[1], Virág Márta[1], Gyenge Zsuzsanna[1]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: Enni vagy nem enni? Az elhízás kezelésében alkalmazható pszichológiai intervenciók irányelvei**

Perczel-Forintos Dóra[1], Kiss-Leizer Márton[1]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**LISINCKI Anna Mária: Aludni: ez a bökkenő - Az inszomnia kezelésében alkalmazható pszichológiai irányelvek**

Lisincki Anna Mária[1]

[1]SE-ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**VIRÁG Márta: A fejfájás kezelésére irányuló nemzetközi irányelvek**

Virág Márta[1]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Budapest

**KISS-LEIZER Márton: A képzelt beteg? Az egészségsszorongás kezelésének nemzetközi irányelvei kitekintéssel az orthorexia nervosára**

Kiss-Leizer Márton[1], Perczel-Forintos Dóra[1]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**GYENGE Zsuzsanna: A gyermek és serdülőkorai szociális szorongás zavar kezelésére irányuló nemzetközi irányelvek alkalmazása a COVID-19 járvány idején**

Gyenge Zsuzsanna[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék, Bzdapest

15:15

**Borderline személyiségzavar (BPD) szimpózium I.**

Elnök: Unoka Zsolt

**UNOKA Zsolt: Borderline személyiségzavar (BPD) szimpózium: érzelmszabályozás, tudatos jelenlét, öngyűttérzés, rumináció, önéletrajzi emlékezet, és szociális értékorientáció**

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**SALGÓ Ella: Érzelmszabályozás, mindfulness és öngyűttérzés borderline személyiségzavarban, egészséges kontrollcsoporttal összehasonlítva**

Salgó Ella[1], Szeghalmi Liliána[1], Bajzát Bettina[1], Berán Eszter[2], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Budapest

[2]Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

**IHIONVIEN Sarah: A végrehajtó funkció zavarai borderline személyiségzavarban**

Ihionvien Sarah[1], Bajzát Bettina[2], Janacsek Karolina[3], Németh Dezső[3], Unoka Zsolt[2]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[3]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

**KAPPANYOS Mária: A rumináció jelentősége borderline személyiségzavarban**

Kökényei Gyöngyi[1], Kovács Lilla Nóra[2], Unoka Zsolt Szabolcs[1], Kappanyos Mária[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola, Budapest

**GRÚZ László: Az ágens, páciencia, intimitás és izoláció különbségei borderline személyiségzavarral élők és egészséges személyek csoportjai között, önéletrajzi elbeszélésekben**

Grúz László[1], Berán Eszter[1], Unoka Zsolt[2]

[1]Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**LÉVAY Erika Evelyn: Szociális értékorientáció vizsgálata borderline személyiségzavarban**

Lévay Erika Evelyn[1], Bajzát Bettina[1], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

15:15

**Művészet-trauma-feldolgozás szimpózium**

Elnök: Gerevich József

**GEREVICH József: A művészet, mint trauma, illetve mint a trauma-feldolgozás eszköze**

Gerevich József[1]

[1]Addiktológiai Kutató Intézet, Solymár

**ZSÉDEL Krisztina: Trauma és alkotás - Németh László gyászfeldolgozásának tanulságai**

Zsédel Krisztina[1]

[1]Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

**GEREVICH József: Stendhal-szindróma - Adalék a művészet traumatogén hatásainak kérdéséhez**

Gerevich József[1]

[1]Addiktológiai Kutató Intézet, Solymár

**OCISOVAI Dóra: „Noli me tangere” – az érintés hiányától az érintés traumájáig**

Ocsovai Dóra[1]

[1]SZTE Magyar-Francia Felvilágosodáskori Kutatóközpont, Budapest



15:15

**Pandémia-pszichiátria-öngyilkosság**

Elnök: Fekete Sándor - Platthy István Péter

**GARBÓCZY Szabolcs: A COVID-19 karantén hatásai a hallgatók mentális egészségére: magyar és nemzetközi minta összehasonlítása**

Garbóczy Szabolcs[1], Kolozsvári László Róbert[2], Szemán-Nagy Anita[3], Ocsenás Dorottya[4], Rekenyi Viktor[5], Sayed Ahmad Mohamed[5], Al-Hami Ala'a[6], Harsányi Szilvia[6], Tischler Petra[1]

[1]Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Debrecen

[2]Debreceni Egyetem Családorvosi és Foglalkozás-Egészségügyi Tanszék, Debrecen

[3]Debreceni Egyetem Pszichológiai Tanszék, Debrecen

[4]Debreceni Egyetem Humán Tudományok Doktori Iskola, Debrecen

[5]Debreceni Egyetem, Debrecen

[6]Debreceni Egyetem Egészségtudományok Doktori Iskola, Debrecen

**PLATTHY István Péter: Koronavírus-világjárvány gyermekotthonokban élő serdülők alkotásain**

Platthy István Péter[1]

[1]Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat., Pécs

**MARKOVITS Julia: A szkizofréniával élő páciensek hozzátartozói számára tartott pszichoedukációs és támogató tréning bemutatása**

Markovits Julia[1], Nyulászi Anna[1], Réthelyi János[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**BALOGH Lajos: ECT- mint lehetőség SM melletti pszichózisban (esetbemutatás)**

Móré Elek Csaba[1], Zákány Zsolt[1], Magyar Éva[1], Vinter Kornél[1], Balogh Lajos[1], Sorosi Dóra[2]

[1]Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Kenézy Gyula Kórház-Rendelőintézet Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Debrecen

[2]Pszichiátriai Klinika, Debreceni Egyetem, Klinikai Központ, Debrecen

**FEKETE Sándor: Seress Rezső „Szomorú vasárnap” – versus Ozzy Osborne „Suicide Solution”.****A Werther és a Papageno effektus szerepe (irodalmi-zenei művek által indított szuicid mintakövetés)**

Fekete Sándor[1], Osvath Peter[1], Vörös Viktor[1]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

15:15

**Pszichológiai ellátás a járvány idején Debrecenben - munkacsoport**

Elnök: Móré E. Csaba

**MÓRÉ E. Csaba: Komplex pszichológiai ellátás a COVID-19 járvány idején a DE-KK Kenézy Gyula Campusán**

Lukács Márton[1], Dalanics Dorina[1], Földi Adrienn[1], Gulácsyné Karajos Edda Enikő[1], Nagyidai Zsuzsanna[1], Németh-Kiss Fruzsina[1], Tóth Enikő[1], Móré E. Csaba[2]

[1]Debreceni Egyetem Klinikai Központ Kenézy Gyula Campus Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Debrecen

[2]Debreceni Egyetem Klinikai Központ Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Debrecen

15:15

## Telepszichiátriai kerekasztal

Elnök: Radics Judit

### **RADICS Judit: Telepszichiátria - a jelen gyakorlata és a megkerülhetetlen jövő - Kerekasztal**

Radics Judit[1], Vizi János[2], Bokor László[3], Pászthy Bea[4]

[1]Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Győr

[2]Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Aaddiktológiai Intézet, Budapest

[3]Magánrendelés, Budapest

[4]Simmelweis Egyetem I.Gyernekgyógyászati Klinika, Budapest

16:45

**COVID az ágyban, a filmen, a hétköznapokban - szimpózium**

Elnök: Vizi János

**VIZI János: COVID az ágyban, a filmen, a hétköznapokban**

Vizi János[1], Kugler Gyöngyi[2], Hirsch Tibor[3]

[1]Nyíró Gyula-Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest

[2]PszichoJog Bt., Budapest

[3]ELTE Filmtudományi Tanszék, Budapest

**HIRSCH Tibor: Járványfilm-kirakós**

Hirsch Tibor[1]

[1]ELTE BTK Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet, Budapest

**KUGLER Gyöngyi: A pandémia hullámvasútján**

Kugler Gyöngyi[1]

[1]Pszicho-Jog BT, Budapest

16:45

**Klinikai pszichológiai protokollok III. - pszichiátriai ellátás szimpózium**

Elnök: Perczel Forintos Dóra

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: A modern klinikai pszichológia útjai 3: protokollok a pszichiátria területén**

Perczel-Forintos Dóra[1], Lisincki Anna Mária[1], Kovács Illés Áron[1], Lohn Andrea[1], Szekeres Tamás[1]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: Megáll az idő - a PTSD kezelésének NICE irányelvei**

Perczel-Forintos Dóra[1], Lisincki Anna[1]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**KOVÁCS Illés Áron: A bordeline személyiségzavar kezelésében alkalmazható klinikai pszichológiai intervenciók irányelvei**

Kovács Illés Áron[1], Perczel-Forintos Dóra[1]

[1]SE Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**LOHN Andrea: A bipoláris zavar kezelésében alkalmazható klinikai pszichológiai intervenciók irányelvei**

Lohn Andrea[1,2], Perczel-Forintos Dóra[2]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem ÁOK, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**SZEKERES Tamás: A szkizofrénia spektrum zavar ellátásában alkalmazható klinikai pszichológiai intervenciók irányelvei**

Szekeres Tamás[1], Perczel-Forintos Dóra[1]

[1]Semmelweis Egyetem, ÁOK, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

16:45

**Antistigma Program szimpózium**

Elnök: Simon Lajos

**SIMON Lajos: Nemzeti Antistigma Program - kutatás, módszerek és eddigi eredmények - Magyar stigma körkép a felkelő NAP fényében**

Simon Lajos[1]

[1]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**VASS Edit: Antistigma Munkacsoport – Célok, kutatási terv, módszerek**

Vass Edit[1], Sztancsik Veronika[2], Őri Dorottya[3], Szemán-Nagy Anita[4], Vajsz Kornél[4], Horváth Márton[5], Szocsics Péter[1], Molnár Tamás[6], Ralovich Fanni Virág[1], Nyulászi Anna[1], Pető Dorina[7], Juhász Bettina[7], Bárány Petra[8], Simon Lajos[1]

[1]Simmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Debreceni Egyetem, Klinikai Központ, Debrecen

[3]Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézet, Budapest

[4]Debreceni Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Debrecen

[5]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Budapest

[7]Mélylevegő Projekt, Budapest

[8]MindTheMind Hungary, Budapest

**HORVÁTH Márton: A mentális zavarral élőket érintő stigmatizáció - a megbélyegzés modelljei, hatásai és hazai kutatása**

Horváth Márton[1], Simon Lajos[2]

[1]Simmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Budapest

[2]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**PETŐ Dorina: A mentálisbetegség-stigma magyarországi helyzete az átlagpopuláció körében**

Pető Dorina[1], Vass Edit[2], Simon Lajos[2], Ujhelyi Adrienn[1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet

[2]Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

**JUHÁSZ Bettina: A mentális zavarokat övező stigmatizáció vizsgálata magyarországi egészségügyi dolgozók körében**

Juhász Bettina[1], Simon Lajos[2], Vass Edit[2], Vizin Gabriella[1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet

[2]Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

**ŐRI Dorottya: Áttekintés a stigmatizáló attitűdöt mérő kérdőívek faktorstruktúrájáról, érvényességéről és megbízhatóságáról**

Őri Dorottya[1], Rózsa Sándor[2], Vass Edit[3], Simon Lajos[3]

[1]Heim Pál Gyermekkórház és Rendelőintézet, Mentálhigiéniai Központ, Budapest

[2]Károli Gáspár Református Egyetem, Személyiség- és Egészségpszichológiai Tanszék, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**VAJSZ Kornél: Segítő és egyéb foglalkozásúak attitűdvizsgálata a mentális betegségek kapcsán**

Vajsz Kornél[1], Sztancsik Veroknia[2]

[1]Debreceni Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológia Intézet, Személyiség- és Klinikai Pszichológiai Tanszék, Debrecen

[2]Debreceni Egyetem, Klinikai Központ, Felnőtt Pszichiátriai Osztály

**SIMON Lajos: Együtt a stigmák és előítéletek ellen - Előzmények, Munkacsoport, Nemzetközi és hazai jó gyakorlatok, Nemzeti Antistigma Program (NAP)**

Simon Lajos[1], Sztancsik Veronika[2], Őri Dorottya[1], Szemán-Nagy Anita[3], Vajsz Kornél[4], Horváth Márton[1], Szocsics Péter[1], Molnár Tamás[1], Ralovich Fanni Virág[1], Nyulászi Anna[1], Pető Dorina[1], Juhász Bettina[1], Bárány Petra[5], Vass Edit[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]DE Kenézy Gyula Egyetemi Kórház Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Debrecen

[3]Debreceni Egyetem Pszichológiai Intézet, Debrecen

[4]Debreceni Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Pszichológia Intézet, Személyiség- és Klinikai Pszichológiai Tanszék, Debrecen

[5]Mind the Mind Hungary, Budapest

16:45

**Pszichiátriai ellátás járvány idején - OPAI szimpózium**

Elnök: Csigó Katalin

**CSIGÓ Katalin:** Keretek, technikák, reziliencia. Pszichoterápiás osztály működése világjárvány idején c. szimpózium  
Csigó Katalin[1]

[1]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház., Budapest

**CSIGÓ Katalin:** Az Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház  
Pszichoterápiás Osztályának működése a járvány idején

Csigó Katalin[1], Bodor Bernadett[2], Boross Viktor[2], Lipárdy Krisztina[2], Mari Gabriella[2], Szabó Anikó[2]

[1]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház, Budapest

[2]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház., Budapest

**LIPÁRDY Krisztina:** Az autogén tréning módszerének adaptálása a Nyíró Gyula Országos  
Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet pszichoterápiás részlegén – „békeidőben” és világjárvány idején

Lipárdy Krisztina[1]

[1]Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest

**BOROSS Viktor:** „Idegen anyag az elmében” - Egy kényszerbeteg férfi rövid időhatáros  
és többszemponú pszichoterápiás folyamatának bemutatása

Viktor Boross[1], Surduc Petra[1], Bodor Bernadett[1], Lipárdy Krisztina[1], Mari Gabriella[1], Szabó Anikó[1],  
Rózsavölgyi Éva[1], Csigó Katalin[1]

[1]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**BODOR Bernadett:** A traumafókuszú szemlélet osztályos pszichoterápiás programba való illesztésének kérdései  
egy kényszeres tünetekkel küzdő férfi esetbemutatásán keresztül

Bodor Bernadett[1], Boross Viktor[1], Lipárdy Krisztina[1], Mari Gabriella[1], Szabó Anikó[1],  
Csigó Katalin[1], Rózsavölgyi Éva[1]

[1]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Nyíró Gyula Kórház, Pszichoterápiás Osztály, Budapest



16:45

**Égéspszichológiai kutatások**

Elnökök: Radics Judit - Tiringer István

**ZSILA Ágnes: Az imitációs effektus: A sztárok iránti rajongás kapcsolata a pszichoaktív szer-használattal és az önsértő viselkedésekkel**

Zsila Ágnes[1], Orosz Gábor[2], McCutcheon Lynn E.[3], Demetrovics Zsolt[4]

[1]Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[2]Unité de Recherche Pluridisciplinaire Sport Santé Société, Laboratoire Sherpas, Université d'Artois, Liévin, Franciaország, Liévin, Franciaország

[3]North American Journal of Psychology, Winter Garden, FL, USA, Winter Garden, FL, USA

[4]Pszichológiai Intézet, ELTE Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest, Magyarország; Centre of Excellence in Responsible Gaming, University of Gibraltar, Gibraltar, Budapest, Magyarország; Gibraltar

**TIRINGER István: A gyógyszeres adherencia vizsgálatának lehetőségei és buktatói**

Tiringer István[1], Andrassy Gábor[2], Erdei Ferenc[3], Kohut László[4], Páder Katalin[5], Simon Éva[6], Szász Károly[7], Veress Gábor[8], Simon Attila[8]

[1]PTE ÁOK Magatartástudományi Intézet, Pécs

[2]Szent Ferenc Kórház, Budapest

[3]Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház Kardiológiai Rehabilitációs Osztály, Gyula

[4]Magyar Honvédség Egészségügyi Központ Kardiológiai Rehabilitációs Intézet, Balatonfüred

[5]Fővárosi Önkormányzat Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet Kardiológiai Rehabilitációs Osztály, Budapest

[6]Soproni Erzsébet Oktató Kórház és Rehabilitációs Intézet, Sopron

[7]Csongrád Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórháza Kardiológiai Rehabilitációs Osztály, Deszk

[8]Állami Szívkórház, Balatonfüred

**RADICS Judit: Táplálkozástudomány - vajon hogyan alakul étrendünk 10 év múlva?**

Radics Judit[1]

[1]Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Győr

**REINHARDT Melinda: Önsértés és önkritikus rágódás – Két összefüggő maladaptív érzelmregulációs folyamat**

Reinhardt Melinda[1,2], Kökönyei Gyöngyi[1,3,4]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

[2]Zuglói Egészségügyi Szolgálat, Gyermek-, és Serdülőpszichiátria, Budapest

[3]SE-NAP 2 Genetikai Agyi Képző Műhely Migrén Kutatócsoport, MTA, SE, Budapest

[4]Szemmelweis Egyetem, Gyógyszerhatástani Intézet, Budapest

**HALLGATÓ Emese: A maszkviseléssel kapcsolatos tapasztalatok, attitűdök kapcsolata pszichológiai tényezőkkel**

Hallgató Emese[1], Volosin Márta[1], Csábi Eszter[1], Prekop Fédra[1], Faradzs-zade Szelmináz[1],

Filotás Zsuzsanna[1], Molnár-Albert Ágnes[1]

[1]Szegei Tudományegyetem, Szeged

**16:45**

## **KIP a pandémia idején? - munkacsoport**

Elnök: Fadgyas Ildikó

**FADGYAS Ildikó: KIP a pandémia idején? Lehet online módosult tudatállapotban dolgozni?**

Fadgyas Ildikó[1], Andriská Ildikó[1], Andriská Eszter[2]

[1]Szent Kristóf Szakrendelő, XI. kerületi Pszichiátriai Gondozó; Budapest, Budapest

[2]Szent Kristóf Szakrendelő, XI. kerületi Gyermekideggyógyászat és Pszichiátria, 1119 Budapest Petzvál József u. 3

16:45

**COVID járvány és a pszichózisok rehabilitációja - munkacsoport**

Elnök: Váradi Enikő

**VÁRADI Enikő: „Ezt mondtam, de nem ezt akartam” – öt + 1 Covid év a pszichózisok kognitív rehabilitációjában**

Váradi Enikő[1], Horváth Anikó[2], Novák Kinga[3], Szőcs Janka[3]

[1]Cogito Alapítvány, Pszichiátriai Betegek Nappali Intézménye és Nappali Kórháza,XVI. kerületi Kertvárosi Egészségügyi Szolgálat Pszichiátriai Gondozó és Szakrendelő, Budapest

[2]Cogito Alapítvány, Pszichiátriai betegek Nappali Intézménye és Nappali Kórháza, Budapest

[3]Cogito Alapítvány, Pszichiátriai Betegek Nappali Intézménye és Nappali Kórháza, Budapest

18:15

## KRKA szimpózium

Reconnect to life - Kapcsolódjon újra az élethez!

Elnök: Szekeres György

**SZEKERES György:** A duloxetine működése a valós világban - Egy obszervációs klinikai vizsgálat eredményei

**MÁTTYÁSSY Adrienn:** Túlsúly (nem csak) a pandémia idején

**BALCZÁR Lajos:** Az antidepresszívumok használata a pszichiátriai gondozóban

18:15

## SCHWABE szimpózium

### Mentális egészségre gyúrva

Elnök: Kurimay Tamás

**KÁLMÁN János:** Agyra gyúrva: a motoros kognitív rizikó szindróma, mint demencia prodróma

**PUREBL György:** Covidra gyúrva: stressz és szorongás a járvány idején

20:00

Kongresszusi nagycsoport: DE KK Pszichiátriai Klinika, SE KK Pszichiátriai Klinika

08:15

## EGIS szimpózium I.

### Hol a boldogság mostanában ? Megküzdés és reziliencia közösségi válságok idején

Elnök: Purebl György

**RAJNA Péter:** „Aki nem harcol,már veszett is”- Néhány alapgondolat a megküzdéshez szükséges mentális rugalmasságról

**NAGY Péter:** „Hogyha egyszer felnőtt leszek” Hogyan segítsük gyermekünket a reziliens felnőtté válásban ?

**MORETTI Magdolna:** „De vagyunk-e azok,akik lehetnének? - A reziliencia és örömképesség fejlesztése felnőtt korban

10:00

## Plenáris előadások

Elnökök: Rihmer Zoltán - Szekeres György

### **SZILÁGYI Simon - TERSZTYÁNSZKY Rita: Fekvőbeteg ellátás, szuicid prevenció a Covid-19 világjárvány idején**

Szilágyi Simon[1,2], Tersztyánszky Rita[1]

[1] Péterfy Sándor Kórház, Budapest,

[2] Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

### **ENGLERT Tímea: A Covid-19 járvány pszichiátriai járóbeteg-ellátásra gyakorolt hatása**

Englert Tímea[1,2], Balczár Lajos[2], Erdélyi Rita[3], Kis-Szőke Anna[4], Várad Enikő[5]

[1] Városi Kórház Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó, Siófok

[2] Csolnoky F. Kórház Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozó, Veszprém

[3] BKKM Felnőtt Pszichiátriai és Addiktológiai Szakrendelő és Gondozó, Kecskemét

[4] SZTE Pszichiátriai Gondozó, Szeged

[5] Pszichiátriai Betegek Nappali Intézménye és Nappali Kórháza, Cogito Alapítvány, Budapest



11:45

**Nem-szucidális önsértés szimpózium**

Elnökök: Balázs Judit - Fekete Sándor

**BALÁZS Judit: Nem-szucidális önsértés: A Gyermekekori Pszichés zavarok kutatócsoport friss kutatási eredményei, melyek a prevenciót szeretnék segíteni**

Balázs Judit[1]

[1]Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

**FARKAS Bernadett Frida: Az önsértés prevalenciája serdülők körében 2015 és 2020 között: szisztematikus áttekintés**

Farkas Bernadett Frida[1], Balázs Judit[2,3]

[1]Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Semmelweis Egyetem, Budapest

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[3]Bjorknes Universtisy College, Oslo

**GYŐRI Dóra: Nem-szucidális önsértés, életminőség és mentális zavarok összefüggéseinek vizsgálata klinikai serdülő mintán – Network analízis**

Győri Dóra[1], Farkas Bernadett Frida[2], Horváth Lili Olga[1], Komáromy Dániel[3], Mészáros Gergely[2], Szentiványi Dóra[1], Balázs Judit[1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[3]University of Amsterdam, Faculty of Social and Behavioural Sciences, Amsterdam

**ROSZIK-VOLOVIK Xénia: Akkulturáció és nem szucidális önsértés- Magyarországon élő orosz nyelvű serdülők tartalom elemzése**

Roszik-Volovik Xénia[1], Nguyen Lan Anh Luu[2], Balázs Judit[3]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola, Fejlődés-és Gyermekklinikai Program, Budapest

[2]ELTE PPK Interkulturális Pszichológiai és Pedagógiai Intézet, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Doktori Iskola, Fejlődés-és Gyermekklinikai Program, Bjorknes University College, Oslo, Norway, Budapest

**HORVÁTH Lili Olga: Nemszuicidális önsértés és öngyilkos magatartás:**

**az életeseemények szerepe serdülőkorban**

Horváth Lili Olga[1,2], Győri Dóra[3,1], Komáromy Dániel[1,4,5], Mészáros Gergely[6,7],  
Szentiványi Dóra[1,2], Balázs Judit[1,8]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekepszichológia Tanszék, Budapest

[2]Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat, Budapest

[3]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Doktori Iskola, Budapest

[4]Faculty of Behavioural and Movement Sciences, Vrije Universiteit Amsterdam, Amsterdam, Hollandia

[5]Faculty of Social and Behavioral Sciences, Universiteit van Amsterdam, Amsterdam, Hollandia

[6]Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[7]Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[8]Bjerknes University College, Oslo, Norvégia

11:45

## Mindfulness szimpózium

Elnök: Perczel Forintos Dóra

### **PERCZEL-FORINTOS Dóra: A mindfulness horizontja**

Perczel-Forintos Dóra[1,2], Pálvölgyi Ágnes[3], Betlehem József[3], Bódi Nikoletta[4,5], Poór Gyula[4], Toldy-Schedel Emil[5], Horváth Andrea[1], Udvardi Veronika[6], Miklósi Mónika[7]

[1]Simmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

[2]ELTE PPK Doktori Iskola, Budapest

[3]PTE Egészségtudományi Kar Fizioterápiás és Sporttudományi Intézet, Pécs

[4]Országos Rheumatológiai és Fizioterápiás Intézet, Budapest

[5]Budapesti Szent Ferenc Kórház, Budapest

[6]Jahn Ferenc Kórház, Budapest

[7]ELTE PPK Pszichológia Intézet, Budapest

### **PÁLVÖLGYI Ágnes: A sporttevékenység, a mindfulness és a pszichés jól-lét összefüggései a COVID-19 alatt**

Pálvölgyi Ágnes[1], Perczel-Forintos Dóra[1], Makai Alexandra[1], Prémusz Viktória[1], Ács Pongrác[1], Betlehem József[1], Morvay-Sey Kata[1]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Egészségtudományi Kar, Pécs

### **UDVARDI Veronika: A tudatos jelenlét alkalmazásának lehetőségei a stroke rehabilitációban**

Udvardi Veronika[1]

[1]Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, Budapest (XII.)

### **BÓDI Nikoletta: A fájdalom kezelése a pandémia idején tudatos jelenlét intervenciókkal**

Bódi Nikoletta[1,2], Poór Gyula[1], Toldy-Schedel Emil[2]

[1]Országos Rheumatológiai és Fizioterápiás Intézet, Budapest

[2]Budapesti Szent Ferenc Kórház, Budapest

**MIKLÓSI Mónika: Tudatos jelenléten alapuló szülőtréning**

Miklósi Mónika[1,2]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

[2]Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet Mentálhigiéniai Központ, Budapest

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: Segítség a segítőknek - mindfulness a pandémia idején**

Perczel-Forintos Dóra[1], Horváth Andrea[1,2]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

[2]ELTE PPK Doktori Iskola, Budapest

11:45

**Bábeli zűrzavar? Orvosok és pszichológusok együttműködéséről az onkológiai ellátásban**

Elnökök: Vizin Gabriella - Koncz Zsuzsa

**VIZIN Gabriella: Bábeli zűrzavar? Orvosok és pszichológusok együttműködéséről az onkológiai ellátásban**

Vizin Gabriella[1,2], Koncz Zsuzsa[3]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

**KONCZ Zsuzsa: Pszichológia és onkológia szövetsége: keretek, határok és kihívások**

Koncz Zsuzsa[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Magatartástudományi Intézet, Budapest

**VIZIN Gabriella: Miben segíthetek, doktorúr? – Az onkológiai ellátásban tevékenykedő orvosok igényei és szükségletei a pszichológiával kapcsolatban**

Vizin Gabriella[1,2], Juhász Anita[2], Dezső Flóra[3], Szócs Henriella[4], Koncz Zsuzsa[5]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék és Szakambulancia, Budapest

[3]Magyar Honvédség Egészségügyi Központ – Honvédkórház, Budapest

[4]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pszichológiai Doktori Iskola, Budapest

[5]Semmelweis Egyetem Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

**UNOKA Zsolt: Az onkológiai páciensek lelki sérülékenysége és érzelmi szükségleteik**

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**SZEKERES Tamás: Komplex, modern onkopszichológiai ellátás**

Szekeres Tamás[1], Vizin Gabriella[2,1], Perczel-Forintos Dóra[1], Virág Márta[1]

[1]Semmelweis Egyetem, ÁOK, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

**SÁFRÁN-KATONA Réka: Pszichológiai ellátás és javasolt irányelvek a gyermekonkológiai osztályon**

Sáfrán-Katona Réka[1], Besze Orsolya[1]

[1]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

**VIZIN Gabriella: Bizonyítottan hatékony kognitív terápiás intervenciók az onkológiai ellátásban:  
a KLOÉ Program kialakítása**

Vizin Gabriella[1,2], Juhász Anita[2]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Klinikai Pszichológiai és Addiktológiai Tanszék, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék és Szakambulancia, Budapest

11:45

## Pandémia és pszichiátriai ellátás I.

Elnökök: Kosza Ida - Réthelyi János

### **RÉTHELYI János: Amit a koronavírus elvett a pszichiátriától, és amit hozott**

Réthelyi János[1]

[1]Semmelweis University, Budapest

### **KOSZA Ida: A rehabilitáció új értelmezése a pszichiátriában**

Kosza Ida[1]

[1]Gálfi Béla Gyógyító és Rehabilitációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Pomáz

### **PLESZKÓ Apollónia: SARS-CoV-2 fertőzés okozta pszichiátriai tünetegyüttes 10 éves gyermeknél**

Pleszkó Apollónia[1], Pauleczky Annamária[1], Óvári József[2], Óvári Ignác[3]

[1]B-A-Z Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Velkey László Gyermekegészségügyi Központ, Miskolc

[2]Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar, Debrecen

[3]Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet, Debrecen

### **FULLAJTÁR Máté: A delírium tüneteinek felismerése és kezelése pszichiátriai konzílium során SARS-CoV-2 (Covid-19) infekció esetén**

Fullajtár Máté[1]

[1]Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest VIII. ker

11:45

**Pszichoterápiás szekció**

Elnökök: Terenyi Zoltán - Szilágyi Simon

**TERENYI Zoltán: A Szegedi Pszichoterápiás Képzés (FÉSZEK) kialakítása, értékrendje - az első tanév tapasztalatai**

Terenyi Zoltán[1,2], Tóth Erika[1,2]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

[2]SZTE Pszichoterápiás Grémium, Szeged

**SZEIFERT Noémi: Krízisintervenció speciális helyzetekben, avagy a klinikai szakpszichológus szerepe a traumatológiai ellátásban**

Szeifert Noémi[1]

[1]Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet, Budapest

**VERESS Albert: Krízis intervenció a pandémia árnyékában**

Veress Albert[1]

[1]Csíkszeredai megyei kórház, Elme osztálya, Csíkszereda

**KÁLLAI Imre: A szorongás egzisztencialista filozófiája**

Kállai Imre[1]

[1]Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Debrecen



11:45

**Kontaktok, kontaktusok - Tündérhegyi munkacsoport**

Elnök: Kiss Tibor Cece

**KISS Tibor Cece: Kontaktok, kontaktusok - avagy Tündérhegy a járvány idején**

Kiss Tibor Cece[1], Bányai Ákos[1], Boros Edit[1], Dávid József[1], Együd Péter[1], Füzesi-Kulcsár Szilvia[1], Harmatta János[1], Milák Piroska[1], Petrovszki Irén[1], Rubovszky György Zsolt[1], Salz Gabriella[1], Sörös Petra[1]

[1]Országos Mozgásszervi Intézet, OORI - Pszichoszomatikus és Pszichoterápiás Rehabilitációs Osztály, Tündérhegy, Budapest

11:45

**Gondozói kerekasztal**

Elnök: Kiss-Szőke Anna

**KISS-SZŐKE Anna: Gondozói kerekasztal az elmúlt év tükrében - avagy szemelvények mindennapjainkból**

Kiss-Szőke Anna[1], Fülemlé Judit[2], Gyömbér Szilvia[3], Herceg Attila[1], Herold Krisztián[4], Réz Csilla[1], Slezák Adrienn[5], Törtei Anasztázia[6]

[1]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiatriai Klinika, Járóbeteg szakrendelés és gondozás, Szeged

[2]Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítvány, Veszprém

[3]BKKM Felnőtt Pszichiátriai és Addiktológiai Szakrendelő és Gondozó, Kecskemét

[4]Közösségért Alapítvány Közösségi Szolgáltatások Dél Baranya, Dél Baranya

[5]Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Pszichiátriai Gondozó, Budapest

[6]PTE PPK Mentálhigiénés Járóbetegrendelés és Gondozó, Pécs

13:30

## RICHTER szimpózium

### Kihívások a szkizofrénia hosszú távú kezelésében

Elnök: Bitter István

**BITTER István:** Kihívások a szkizofrénia hosszú távú kezelésében

**LASZLOVSZKY István:** Klinikai adatok hosszú távú kariprazin terápiával

**MOLNÁR Gábor:** Hosszú távú kariprazin terápia- tapasztalat a hétköznapiakból

15:15

## SE Pszichiátriai Klinika Pszichoterápiás Osztályának szimpóziuma

Elnök: Unoka Zsolt

**UNOKA Zsolt:** A Semmelweis Egyetem – Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás osztálya: vándorlás, járvány, megszűnés, újjáalakulás, pszichoterápia és kutatás

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**EGERVÁRI Luca: A B/fszt saga: vándorlás, járvány, megszűnés, újjáalakulás, pszichoterápia sémamód drámában előadva**

Egervári Luca[1], Hajduska-Dér Bálint[1], Biró Gergely[1], Seres Imola[1], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**BIRÓ Gergely: Sémafókuszú osztályos nagycsoport a Semmelweis Egyetem Pszichoterápiás Osztályán**

Biró Gergely[1], Unoka Zsolt[1], Seres Imola[1], Egervári Luca[1], Hajduska-Dér Bálint[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika Pszichoterápiás Osztály, Budapest 17. Kerület

**ANTAL Diána: Csoport Sématerápiás Becslőskála megbízhatósági mutatóinak vizsgálata**

Antal Diána[1], Berán Eszter[2], Egervári Luca[3], Salgó Ella[3], Eszik Barbara[2], Grúz László[2],

Simon Júlia[2], Tóth Krisztina[2], Unoka Zsolt[3]

[1]Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórház Nonprofit Zrt., Veszprém

[2]Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**UNOKA Zsolt: A sémamódok kapcsolata az érzelmszabályozással, a tudatos jelenléttel és az önegyüttérzéssel**

Unoka Zsolt[1], Bajzát Bettina[1], Salgó Ella[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**SIMON Júlia: Az érzelmszabályozás és mentalizáció folyamatainak vizsgálata borderline személyiségzavarral diagnosztizált személyek sématerápiás kezelésében**

Simon Júlia[1], Berán Eszter[1]

[1]Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

15:15

**Pszichotrauma pandémia idején szimpózium**

Elnök: Hárdi Lilla

**HÁRDI Lilla: Pszichotrauma pandémia idején**

Hárdi Lilla[1], Tar Zsuzsa[1], Gácsér Magdolna[1], Sebestyén Árpád[2], Gerlinger Lilla[3]

[1]Cordelia Alapítvány, Budapest

[2]Traumaközpont Nonprofit Kft, Budapest

[3]Traumaközpont Nonprofit Kft., Budapest

**HÁRDI Lilla: Pszichotrauma és migráció pandémia idején**

Hárdi Lilla[1]

[1]Cordelia Alapítvány, Budapest

**TAR Zsuzsanna: Támpontok a Coviddal való megküzdéshez**

Tar Zsuzsanna[1]

[1]Cordelia Alapítvány, Budapest - XII. kerület

**GÁCSEK Magdolna: Hétköznapi traumatizációk**

Gácsér Magdolna[1], Takács Tímea[1], H. Nagy Katalin[2]

[1]Békés Megyei Központi Kórház Pándy Kálmán Tagkórház, Gyula

[2]Békés Megyei Központi Kórház Réthy Pál Tagkórház, Békéscsaba

**SEBESTYÉN ÁRPÁD: A pandémia pszichés fogságában**

Sebestyén Árpád[1]

[1]Cordelia Alapítvány, Budapest

**GERLINGER Lilla: Traumatizált páciensek online terápiája – a koronavírus járvány hullámainak partra mosott tapasztalatai**

Gerlinger Lilla[1]

[1]Traumaközpont közhasznú Nonprofit Kft., Budapest

15:15

**COVID-MENTA PROGRAM Kiskunhalason szimpózium**

Elnök: Szendi István

**SZENDI István: COVID-MENTA PROGRAM: A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház „Agilis” Pszichiátriai Osztály részvétele a COVID-19 járványellátásban**

Szendi István[1], Bóna Orsolya[1], Dalos Vera[2], Jenei Tamás[1], Kelemen Emese[1], Kovács Csenge[1], Nagy Ádám[1], Németh-Rácz Kata[1], Rudics Emese[2], Török Imre[1]

[1]Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas

[2]Szegedi Tudományegyetem, Interdiszciplináris Doktori Iskola, Szeged

15:15

**Pandémia és pszichiátriai ellátás II.**

Elnökök: Móré E. Csaba - Hal Viktor

**BALLÓ Henrietta: A világvárvány - mint tematika - megjelenése a klinikai szakpszichológus mindennapi munkájában**

Balló Henrietta[1]

[1] Péterfy Kórház-Rendelőintézet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet, Budapest

**ÉGERHÁZI Anikó: Hogyan tettük át a pszichoterápiás osztályt az online térbe?**

Égerházi Anikó[1], Kulcsár Emese[1], Kovács Attila István[1]

[1] Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Debrecen

[1] ÉKC Új Szent János Kórház és Szakrendelő Budai Családközpontú Lelkiegészség Centrum, Budapest

**FENYVES Tamás: A BCsLC - Baba-Mama-Papa Programjának tapasztalatai a telemedicinális ellátással Covid idején**

Kurimay Tamás[1], Fenyves Tamás[1], Szederkényi József[1], Pelikán Anett[1]

[1] Fővárosi Önkormányzat Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházai, Budapest

**SZEGEDYNÉ BARACZKA Krisztina: A SARS-COV-2 vírus fertőzés hatása a szakértésre**

Szegedyné Baraczka Krisztina[1]

[1] Baraczka Krisztina, Budapest

**MÓRÉ E. Csaba: Integratív pszichiátriai ellátás - Mikrobióta - Post Covid szindrómában**

Móré E. Csaba[1]

[1] Debreceni Egyetem Klinikai Központ Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Debrecen

15:15

**Addiktológiai kutatások**

Elnökök: Feller Gábor - Vincze Gábor

**KAPITÁNY-FÖVÉNY Máté: Pszicholingvisztikai különbségek drog-indukálta pszichózis és szerhasználat nélkül jelentkező pszichotikus állapotok között**

Kapitány-Fővény Máté[1]

[1]Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar; Nyíró Gyula OPAI Drogbeteg Gondozó, Budapest

**GUBUCZ-PÁLFALVI Sejla: Szegény gazdagok? Kitüntetett társadalmi-gazdasági státusz és függőség az addiktológiai praxis tükrében**

Gubucz-Pálfalvi Sejla[1], Marjai Kamilla[1]

[1]Pálfalvi Centrum Kft., Budapest

**GUBUCZ-PÁLFALVI Sejla: Egy asztalnál a hozzátartozóval és a szenvedélybeteggel: intervenció az addiktológiában**

Gubucz-Pálfalvi Sejla[1], Marjai Kamilla[1]

[1]Pálfalvi Centrum Kft., Budapest

**GUBUCZ-PÁLFALVI Sejla: Traumatizáció és addikció: a komplexitás alapvetése a kezelés talaján**

Gubucz-Pálfalvi Sejla[1], Marjai Kamilla[1]

[1]Pálfalvi Centrum Kft., Budapest



15:15

**A COVID csapdájában - szuicidológiai kerekasztal**

Elnök: Perczel Forintos Dóra

**PERCZEL-FORINTOS Dóra: A COVID csapdájában - szuicidológiai kerekasztal**

Perczel-Forintos Dóra[1], Fekete Sándor[2], Osváth Péter[2], Rihmer Zoltán[3,4], Szabóné Kállai Klára[5], Tóth Mónika Ditta[6]

[1]Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[3]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[4]Nyíró Gyula Kórház Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Addiktológiai Osztály, Budapest

[5]LESZ - Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége, Békéscsaba

[6]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Magatartástudományi Intézet, Budapest

15:15

**Népegészségügyi szekció kerekasztala**

Elnök: Wernigg Róbert

**WERNIGG Róbert: Pszichiátria a világjárvány idején és utána. A Magyar Pszichiátriai Társaság Népegészségügyi Szekciójának kerekasztal-megbeszélése**

Wernigg Róbert[1], Balczár Lajos[2], Oriold Károly[3], Purebl György[4], Szekeres György[5], Székely András[6], Turjányi Katalin[7], Vandlik Erika[1]

[1]Országos Kórházi Főigazgatóság, Budapest

[2]Veszprém Megyei Önkormányzat Csolnoky Ferenc Kórház, Pszichiátriai Gondozó és Szakrendelő, Veszprém

[3]Lélekben Otthon Közhasznú Alapítvány, Budapest

[4]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Magatartástudományi Intézet, Budapest

[5]Simmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[6]Végeken Egészséglélektani Alapítvány, Budapest

[7]Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

**17:00**

### **MAJOR DEPRESSZIÓ FÓRUM - a fehér könyv bemutatója**

Elnökök: Balázs Judit - Unoka Zsolt

**18:15**

### **LUNDBECK szimpózium**

#### **Kiútkrónikák**

Elnök: Bitter István

**TRINGER László:** „Rendszerváltásaim”

**BITTER István:** A krízisek és az új lehetőségek kapcsolata

**RÉTHELYI János:** A jövőt kémlelve: Még homályosan látunk

**20:00**

### **Kongresszusi nagycsoport: OPAI Tündérhegy**

**20:00**

### **PSZI MIT TUD**

Médiatámogató a Mindennapi Pszichológia

mindennapi  
**pszichológia**

08:15

## EGIS szimpózium II.

### Kis figyelmet kérünk ! - a felnőttkori ADHD felismerése és kezelése

Elnök: Purebl György

**PULAY Attila:** Figyeljünk fel a figyelemzavarra: az ADHD klinikai képe, felismerése és differenciáldiagnosztika gyakorlati szempontjai a felnőtt pszichiátriai rendelésen

**FÉLEGYHÁZY Zsolt:** Tippek, trükkök, titkok az ADHD kezelésében

**CSIKY Miklós:** Tranzit(zóna)-ADHD-s fiatalok átléptetése a felnőtt ellátórendszerbe

10:00

## Plenáris előadások

Elnökök: Harmatta János - Kéri Szabolcs

**ERŐSS Loránd György:** Minimálisan invazív idegsebészeti technikák az Alzheimer-kór kezelésében

Erőss Loránd György[1], Halász László[1]

[1]Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet, Budapest

**BOKOR László:** Telemedicina, online pszichoterápia lehetőségei és kihívásai - a járvány előtt, alatt, után

Bokor László[1]

[1]MentalPort Pszichoanalitikus Pszichoterápiás Rendelő, Budapest

11:45

**Borderline személyiségzavar (BPD) - a végrehajtó funkciók vizsgálata - szimpózium**

Elnök: Unoka Zsolt

**UNOKA Zsolt: Végrehajtó funkciók és újszerű vizsgálóeszközök a borderline személyiségzavar kutatásában**

Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pszichoterápiás Osztály, Budapest

**BAJZÁT Bettina: A Rogers féle Decision Making Task egészséges és borderline betegeken**

Bajzát Bettina[1], Lévy Evelyn Erika[1], Soltész Péter[1], Nemoda Zsófia[2], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Orvosi Vegytani, Molekuláris Biológiai és Patobiokémiai Intézet, Budapest

**SOLTÉSZ Péter: A Decision Making Task kritikája, erősebb ökológiai validitású mutatók kialakítása**

Soltész-Várhelyi Klára[1], Lévy Evelyn[1], Bajzát Bettina[1], Unoka Zsolt[1], Soltész Péter[2]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Budapest, XIX. kerület

**SOLTÉSZ Péter: Risk-taking and Impulse-Control in Decision Making Test: egy újszerű teszt bemutatása**

Soltész Péter[1], Salgó Ella[2], Lévy Evelyn[3], Bajzát Bettina[3], Unoka Zsolt[3]

[1]Semmelweis Egyetem, Budapest, XIX. kerület

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

[3]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

**LÉVAY Erika Evelyn: Kognitív tesztek szociális kontextusban: szociális hatások egzekutív funkciókra gyakorolt hatásának mérésére kialakított teszt-keret**

Lévy Erika Evelyn[1], Soltész Péter[1], Salgó Ella[2], Bajzát Bettina[1], Unoka Zsolt[1]

[1]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[2]Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest

11:45

**Addiktológiai szimpózium**

Elnökök: Andó Bálint - Lázár Bence András

**LÁZÁR Bence András: Az alkoholhasználati zavar és a visszaélészerű gyógyszerhasználat**

Lázár Bence András[1], Andó Bálint[1]

[1]Szegei Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Pszichiátriai Klinika, Szeged

**KÁDÁR Bettina Kata: Az alkohol okozta megvonási szindróma protokolláris megközelítése:**

Kádár Bettina Kata[1], Lázár Bence András[1]

[1]Szegei Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai Klinika, Addiktológiai Kutatócsoport, Szeged

**LÁZÁR Bence András: A Clinical Institute Withdrawal Assessment of Alcohol Scale, Revised (CIWA-Ar) tünetbecslőskála szisztematikus vizsgálata és bevezetése a hazai ellátórendszerbe**

Lázár Bence András[1]

[1]Szegei Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Pszichiátriai Klinika, Szeged

**CSOMÓS-PRIBÉK Ildikó Katalin: A kockázatos alkoholfogyasztás és a visszaélészerű gyógyszerhasználat összefüggésének vizsgálata hazai országos reprezentatív mintán**

Csomós-Pribék Ildikó Katalin[1], Péter Lea[1], Andó Bálint[1], Demetrovics Zsolt[2], Paksi Borbála[3]

[1]Szegei Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai Klinika, Addiktológiai Kutatócsoport, Szeged

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[3]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Neveléstudományi Intézet, Budapest

**PÉTER Lea: A visszaélészerű gyógyszerhasználat rizikófaktorai a magyarországi felnőtt lakosság körében**

Péter Lea[1], Andó Bálint[1], Demetrovics Zsolt[2], Paksi Borbála[3]

[1]Szegei Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Pszichiátriai Klinika, Addiktológiai Kutatócsoport, Szeged

[2]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pszichológiai Intézet, Budapest

[3]Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Neveléstudományi Intézet, Budapest

11:45

**Pszichózis kutatás**

Elnökök: Szendi István - Tényi Tamás

**SZENDI István: Szkizofrénia és bipoláris affektív zavar kifejlődése iránt alacsony kockázatot mutató egészséges egyetemisták premorbid szűrése neurokognitív és neurofenomenológiai módszerekkel**

Szendi István[1,2], Bagi Anita[3], Szalóki Szilvia[3], Hallgató Emese[4,2], Domján Nóra[3], Kanka Andor[3], Gál Bernadett[3], Dujmovics-Karcher Éva[3], Pásztor Hajnalka[3], Jenei Tamás[1], Kovács Csenge[1], Bóna Orsolya[1], Pejin Andrea[3], Daróczy Júlia[3], Diósi Áron[3], Pajkossy Péter[5,6], Polner Bertalan[5], Demeter Gyula[5], Racsmány Mihály[5,6,2], Baradits Máté[7], Búzás András[8], Dér András[8,2], Gingl Zoltán[9,2], Gyimóthy Tibor[10,2]

[1]Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas

[2]Mentális Betegségek Megelőzése Interdiszciplináris Kutatócsoport, Szeged

[3]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

[4]SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged

[5]BMGE Kognitív Tudományi Tanszék, Budapest

[6]Kognitív Idegtudományi és Pszichológiai Intézet, Természettudományi Kutatóközpont, Budapest, Eötvös Loránd Kutatási Hálózat, Budapest

[7]SE ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[8]SZBK Biofizikai Intézet, Szeged

[9]SZTE TTIK Műszaki Informatikai Tanszék, Szeged

[10]SZTE TTIK Szoftverfejlesztés Tanszék, Szeged

**CSULAK Timea: Spontán és implicit mentalizáció szkizofrén betegek esetében**

Csulak Timea[1], Hajnal András[2], Tényi Tamás[2], Herold Márton[2], Herold Róbert[2]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Idegtudományi Doktori Iskola, Pécs

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

**SZENDI István: Az idői feldolgozás zavarainak vizsgálata a szkizofrénia specifikus vonásainak kutatásában**

Szendi István[1,2], Szalóki Szilvia[3], Bagi Anita[3], Rudics Emese[3], Hallgató Emese[4,2]

[1]Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas

[2]Mentális Betegségek Megelőzése Interdiszciplináris Kutatócsoport, Szeged

[3]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

[4]SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged

**HAJNAL András: Minor fizikális anomáliák bipoláris zavarban**

Hajnal András[1], Varga Eszter[2], Csulak Tímea[3], Herold Róbert[1], Tényi Tamás[1]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[2]Pécsi tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Gyermekgyógyászati Klinika, Pécs

[3]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Idegtudományok Doktori Iskola, Pécs

**SZENDI István: Kognitív elkülönülés a szkizofrénia-bipoláris spektrumon belül**

Szendi István[1,2], Szalóki Szilvia[3], Bagi Anita[3], Dombi József[4,2]

[1]Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, Kiskunhalas

[2]Mentális Betegségek Megelőzése Interdiszciplináris Kutatócsoport, Szeged

[3]SZTE - ÁOK - Szent-Györgyi Albert Klinika Központ - Pszichiátriai Klinika, Szeged

[4]SZTE TTIK Informatikai Intézet, Szeged



11:45

**Pszichoterápiás kutatások**

Elnökök: Égerházi Anikó - Tóth Erika

**BAGINÉ TÓTH Erika: Rogersi hatótényezők biológiai-pszichofiziológiai paraméterekkel történő vizsgálatainak lehetőségei**

Baginé Tóth Erika[1], Kovács Ildikó[1], Datki Zsolt[1], Andó Bálint[1]

[1]Szegei Tudományegyetem ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

**ANDRASSY Gabor: Pszichoterápiás osztályon végzett gyógyító munka hatékonyságának mérése**

Andrassy Gabor[1], Magyar Erzsébet[1], Jeges Balázs[1], Kulcsár Emese[1], Égerházi Anikó[1]

[1]Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Debrecen

**BAGINÉ TÓTH Erika: Pszichoterápiás attitűdök áttekintése és követésének lehetőségei**

Baginé Tóth Erika[1], Kókai Andrea[1], Kovács Ildikó[1], Datki Zsolt[1], Andó Bálint[1], Terenyi Zoltán[1]

[1]Szegei Tudományegyetem ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

**KOVÁCS Attila István: A Debreceni Egyetem Pszichoterápiás Osztályán alkalmazott csoport sématerápia közeli és hosszútávú hatékonyságának vizsgálata**

Kovács Attila István[1], Égerházi Anikó[1], Kulcsár Emese[1]

[1]Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Debrecen

**HEROLD Márton: Az átmeneti tárgy használat és a szociális kogníció összefüggése borderline személyiségzavarban**

Herold Márton[1], Tényi Tamás[1], Csulak Tímea[2], Kovács Márton Áron[1], Hajnal András[1], Herold Róbert[1]

[1]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[2]Pécsi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Idegtudományi Doktori Iskola, Pécs

11:45

**Pszichiátriai identitás-fejlődés kerekasztal**

Elnök: Balázs Judit

**BALÁZS Judit: Pszichiátriai identitás – A pálya különböző szakaszain állókkal kerekasztal beszélgetés a közönség bevonásával**

van der Wijk Ibolya Anna[1], Csapó Márton[2], Gombási Dóra[3], Szatmári Éva[4], Tringer László[5], Balázs Judit[6,7,8]

[1]Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktató Kórház, Sántha Kálmán Szakkórház, Nagykálló

[2]Bethesda Gyermekkorház, Ilka utcai Gyermekpszichiátriai Osztály, Budapest

[3]Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

[4]Debreceni Egyetem Klinikai Központ, Kenézy Gyula Campus, Felnőtt Pszichiátriai Osztály, Nappali Kórház, Debrecen

[5]Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

[6]Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

[7]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Budapest

[8]Bjorknes University College, Oslo, Norway

11:45

## OKEE közösségi pszichiátriai kerekasztala

Elnök: Herold Krisztián

**HEROLD Krisztián:** Mit mutatott meg a pandémia? Erősségek-gyengeségek a betegutakban, pszichiátriai gondozás az egészségügy és a szociális szolgáltatások együttműködésében

Herold Krisztián[1]

[1]Országos Közösségi Ellátások Egyesülete, Debrecen

11:45

## Mentalizációalapú konfliktuskezelés munkacsoport

Elnök: Futó Judit

**SZABÓ Brigitta: Mentalizáció-alapú konfliktuskezelés tréning gyermekotthonokban**

**- egy pilot kutatás tanulságai**

Futó Judit[1], Szabó Brigitta[1], Nagy Eszter[1], Kárpáti Judit[1], Békefi Anna Zsófia[1] Fekete Lili Szonja[1]

[1]Eötvös Loránd Tudományegyetem Pszichológiai Intézet, Fejlődés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest

11:45

## Science Marketing kerekasztal

Elnök: Hal Melinda

### HAL Melinda: Science Marketing

Hal Melinda[1], Oláh Péter[2], Jónás Zoltán[3]

[1]MCC-Mindset Pszichológiai Iskola, Semmelweis Egyetem, Bajai Szent Rókus Kórház, Budapest

[2]gyógyszerész - közgazdász, MBA, Berlin-Chemie/A. Menarini kft. ügyvezető, Budaörs

[3]klinikai szakpszichológus, pszichodráma vezető, Abaculus cégcsoport ügyvezető, Budapest

**13:15**

**MPT Fórum**

**14:15**

**Záró plenáris ülés, Konferencia díjak átadása**

Elnökök: Balázs Judit - Harmatta János

**14:45**

**Záró nagycsoport**



**EGIS Gyógyszergyár Zrt.**  
**Janssen-Cilag Kft.**  
**KRKA Magyarország Kft.**  
**Lundbeck Hungaria Kft.**  
**Richter Gedeon Nyrt.**

A 3D-s kiállítási terület, a virtuális rendezvényen belül, a fő menüben elérhető külön 3D KIÁLLÍTÁS menüpontban lesz elérhető. A kiállítás, amint az élő rendezvények esetében is, a Vándorgyűlés teljes időszaka alatt korlátlanul látogatható lesz (a hatályos szabályoknak megfelelően) kizárólag orvosoknak.

Lehetőség lesz beszélgetni, tárgyalni is a kiállítókkal. A „chat” (beszélgetés) folyamatosan elérhető lesz minden standnál. Amikor a látogató odamegy az adott standhoz, és a chat felületen az „elérhető” feliratot látja, akkor az azt jelenti, hogy a kiállító képviselője jelen van és ráklicskelve erre a gombra, indulhat a beszélgetés.

Ha az elérhető felirat nem látszik, akkor vagy az információs felületen (pörgő „I” betű) belül található email címre írva, vagy a szintén rendelkezésre álló írásos chat felületen lehet a kiállítóval beszélgetési időpontot egyeztetni.

## SZERVEZŐK

### A VÁNDORGYŰLÉS ELNÖKE

Balázs Judit

### SZERVEZŐ BIZOTTSÁG

ELNÖK: Unoka Zsolt

### A SZERVEZŐ BIZOTTSÁG TAGJAI:

Osváth Péter  
Szekeres György  
Szilágyi Simon  
Turjányi Katalin

### A SZERVEZŐ BIZOTTSÁG CÍME

Magyar Pszichiátriai Társaság  
1021 Budapest  
Hűvösvölgyi út 75/A

## TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

ELNÖK: Osváth Péter

TISZTELETBELI ELNÖK:  
Ostorharics-Horváth György

TÁRSELNÖK: Szekeres György

### A TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG TAGJAI:

Balázs Judit  
Bitter István  
Egerházi Anikó  
Fekete Sándor  
Harmatta János  
Kálmán János  
Kéri Szabolcs  
Kurimay Tamás  
Pászthy Bea  
Purebl György  
Réthelyi János  
Rihmer Zoltán  
Tényi Tamás  
Vizi János

## KONGRESSZUSI TITKÁRSÁG

TENSI Kft.  
1023 Budapest  
Komjádi Béla u 1.

E-mail: [mptinfo@tensi.hu](mailto:mptinfo@tensi.hu),  
[congress@tensi.hu](mailto:congress@tensi.hu)

## EGYÉNI REGISZTRÁCIÓ, ABSZTRAKT SEGÍTSÉG NYÚJTÁS

Magyari Katalin  
+36 (70) 454 - 5753  
[kmagyar@tensi.hu](mailto:kmagyar@tensi.hu)

### CÉGES REGISZTRÁCIÓ

Dézma Tímea  
+36 (70) 383 - 3440  
[tdezma@tensi.hu](mailto:tdezma@tensi.hu)

Magyari Katalin  
+36 (70) 454 - 5753  
[kmagyar@tensi.hu](mailto:kmagyar@tensi.hu)

### TÁMOGATÁS, KIÁLLÍTÁS, SZERZŐDÉSEK

Jónák Éva  
+36 (70) 454 - 5523  
[ejonak@tensi.hu](mailto:ejonak@tensi.hu)